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1. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  

1.1  O Sveučilištu 

 
Tradicija visokoškolskog obrazovanja u Osijeku dulja je od tri stoljeća, a započela je 

osnivanjem prve visokoškolske ustanove pod nazivom „Studium Philosophicum Essekin“ 

1707. godine.  Sveučilište u Osijeku osnovano je 1975. godine kao četvrto sveučilište u 

Republici Hrvatskoj. Od 1990. godine u svome nazivu nosi ime Josipa Jurja Strossmayera, 

velikog Osječanina, biskupa, prosvjetitelja, iznimnog dobrotvora, humanista, osnivača 

današnje Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, političara, vizionara i jedne od 

najutjecajnijih ličnosti na našim prostorima na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće.  

Nažalost, Sveučilište u Osijeku pretrpjelo je znatna razaranja tijekom Domovinskog rata. 

U razdoblju od 1995. godine Sveučilište je uz obnovu doživjelo niz značajnih promjena, 

posebice u ustroju, novim studijskim programima, značajnim kapitalnim ulaganjima te 

povećanju broja studenata, nastavnika, suradnika i prateće administracije.  

Sveučilište se posebno ponosi činjenicom da djeluje u gradu u kojem su rođeni, živjeli ili 

djelovali dobitnici Nobelove nagrade Lavoslav Ružička i Vladimir Prelog, umjetnici Julije 

Knifer i Oskar Neumann (Oskar Nemon), dobitnik filmskih nagrada Oscar Branko Lustig, 

brojni sportaši europskog i međunarodnog ugleda, kao i 54 člana Hrvatske akademije 

znanosti i umjetnosti od njezina osnutka do danas. 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku danas čine 18 znanstveno-nastavnih i 

umjetničko-nastavnih sastavnica, od toga 14 fakulteta, 3 sveučilišna odjela i umjetnička 

akademija.  Osim toga, u sastavu Sveučilišta su i sljedeće sveučilišne ustanove: Gradska i 

sveučilišna knjižnica, Studentski centar u Osijeku i Studentski dom u Đakovu. U sastavu 

Sveučilišta također su Sveučilišni centar za osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, 

Sveučilišni centar za bibliografsko-dokumentacijsku građu o Josipu Jurju Strossmayeru i 

crkvenoj povijesti i Tera Tehnopolis d.o.o. 

Na Sveučilištu trenutno studira oko 16 000 studenata. 

 

1.2 Vrste studija u Republici Hrvatskoj 

 

Visoko obrazovanje u Republici Hrvatskoj provodi se kroz sveučilišne i stručne studije. 

Sveučilišni studij osposobljava studente za obavljanje poslova u znanosti i visokom 

obrazovanju, u poslovnom svijetu, javnom sektoru i društvu općenito te ih osposobljava 

https://www.unios.hr/o-sveucilistu/sastavnice/
https://www.gskos.unios.hr/
https://www.gskos.unios.hr/
www.stucos.unios.hr
www.djkbf.unios.hr
https://www.unios.hr/kvaliteta/djelatnosti/akademsko-priznavanje/
https://tera.hr/
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za razvoj i primjenu znanstvenih i stručnih dostignuća. Stručni studij pruža studentima 

primjerenu razinu znanja i vještina koje omogućavaju obavljanje stručnih zanimanja i 

osposobljava ih za neposredno uključivanje u radni proces. 

Sveučilišni studij obuhvaća tri razine: prijediplomski, diplomski i doktorski studij. 

Sveučilišni prijediplomski studij traje u pravilu tri do četiri godine i njegovim se 

završetkom stječe 180 do 240 ECTS bodova. Završetkom se stječe akademski naziv 

sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) uz naznaku struke. 

Sveučilišni diplomski studij traje u pravilu jednu do dvije godine i njegovim se završetkom 

stječe 60 do 120 ECTS bodova. Završetkom prijediplomskog i diplomskog sveučilišnog 

studija čijim se završetkom stječe najmanje 300 ECTS bodova, stječe se akademski naziv 

sveučilišni/a magistar/magistra struke. 

Doktorki studij traje najmanje tri godine i njegovim se završetkom stječe u pravilu 180 

ECTS bodova te akademski stupanj doktor/doktorica znanosti. 

Sveučilišni specijalistički studij traje u pravilu jednu do dvije godine i njegovim se 

završetkom stječe akademski naziv sveučilišni specijalist/specijalistica uz naznaku 

struke.  

Stručni studij obuhvaća sljedeće razine: stručni kratki studij, stručni prijediplomski studij 

i stručni diplomski studij. 

Stručni kratki studij traje od dvije do dvije i pol godine i njegovim se završetkom stječe od 

120 do 150 ECTS bodova te stručni naziv pristupnik/pristupnica uz naznaku struke. 

Stručni prijediplomski studij traje tri (iznimno četiri) godine i njegovim se završetkom 

stječe 180 do 240 ECTS bodova te stručni naziv prvostupnik/prvostupnica uz naznaku 

struke. 

Stručni  diplomski studij traje jednu do dvije godine i njegovim se završetkom stječe 60 

do 120 ECTS bodova. Završetkom se stječe stručni naziv specijalist/specijalistica uz 

naznaku struke.  

Ukupan broj bodova koji se stječe na stručnom prijediplomskom i stručnom diplomskom 

studiju iznosi najmanje 300 ECTS bodova. 

 

1.3 Priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i 

razdoblja studija 
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Priznavanje podrazumijeva formalno potvrđivanje vrijednosti inozemne obrazovne 

kvalifikacije, odnosno razdoblja obrazovanja, koje je izdalo nadležno tijelo, u svrhu 

nastavka obrazovanja u Republici Hrvatskoj (akademsko priznavanje i priznavanje 

razdoblja studija) ili zapošljavanja u Republici Hrvatskoj (stručno priznavanje).  

Na temelju Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija, koji 

je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 69/22, a stupio je na snagu 25. lipnja 2022. 

godine, akademsko priznavanje – priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije i 

priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi u svrhu 

nastavka obrazovanja u Republici Hrvatskoj, obavlja visoko učilište u Republici Hrvatskoj 

na kojem osoba želi nastaviti visokoškolsko obrazovanje. 

Upute za pokretanje postupka akademskog priznavanja inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija odnosno priznavanje razdoblja studija provedenog na inozemnoj 

visokoškolskoj ustanovi u svrhu nastavka obrazovanja na Sveučilištu Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku dostupne su OVDJE.  

 

Više o Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku možete saznati na njihovim 

službenim mrežnim stranicama https://www.unios.hr . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.unios.hr/kvaliteta/djelatnosti/akademsko-priznavanje/
https://www.unios.hr/
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2. Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (FAZOS) 
2.1  Povijest i opći podaci 

 

Počeci razvoja visokoškolskog obrazovanja u biotehničkom području u istočnoj Hrvatskoj 

započeli su 1960. godine osnivanjem Visoke poljoprivredne škole u Osijeku koja je s 

nastavom za prve studente započela 18. listopada 1960. godine. Visoka poljoprivredna 

škola bila je u sastavu Sveučilišta u Zagrebu sve do osnivanja Sveučilišta u Osijeku 1975. 

godine kada Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek postaje dio osječkog Sveučilišta. U 

razvoju Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek potrebno je naglasiti izuzetno teško 

razdoblje od 1991. do 1994. godine kada su tijekom Domovinskog rata u potpunosti 

srušene zgrade Fakulteta i uništen veliki dio znanstvene opreme i knjižne građe. Unatoč 

tome, zalaganjem i radom djelatnika te uz pomoć članica Sveučilišta i srodnih institucija 

u Hrvatskoj i svijetu, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek je nastavio s radom i 

razvojem te je 2020. godine svečano proslavio 60 godina rada. 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek je najstariji i najveći fakultet Sveučilišta u 

Osijeku. Osim izvođenja nastave na sveučilišnom prijediplomskom, sveučilišnom 

diplomskom, stručnom te na doktorskom studiju, osnovnu djelatnost Fakulteta čini 

znanstveno-istraživački rad, prvenstveno u biotehničkom znanstvenom području, 

znanstvenom polju poljoprivrede. Znanstveno-nastavni djelatnici Fakulteta imaju 

zadatak obrazovati studente, kroz postupno uvođenje u svijet osnovnih spoznaja o 

biljkama i životinjama te tehnologijama uzgoja, kako bi samostalno mogli rukovoditi 

procesom poljoprivredne proizvodnje, čiji je krajnji cilj proizvesti hranu za ljudsku 

zajednicu. U tom složenom obrazovnom procesu nastavnici se koriste i vlastitim 

saznanjima iz znanstvenog i stručnog rada te na taj način obogaćuju i osuvremenjuju 

obarzovni process na FAZOS-u. 

 

 

2.2 Misija i vizija 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek kao i cijelo Sveučilište Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku nalazi se u tranzicijskim procesima uključivanja u europske 

integracije što nameće zahtjeve međunarodne konkurentnosti i prilagodbu Europskom 
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visokoobrazovnom prostoru (European Higher Education Area – EHEA) i Europskom 

istraživačkom prostoru (European Research Area – ERA). U takvom okruženju Fakultet je 

jasno definirao svoju viziju i misiju te sustavno provodi razvojnu strategiju temeljenu na 

izvrsnosti u znanstveno-nastavnoj i stručnoj djelatnosti. Temeljem toga želi se strateški 

pozicionirati kao jedinstvena sastavnica Sveučilišta u Osijeku i cijeloga Hrvatskog 

visokoobrazovnog i istraživačkog prostora te kao međunarodno prepoznata i priznata 

znanstveno-nastavna institucija. Praćenje potreba tržišta rada te prilagođavanje 

kompetencija stručnjaka koje obrazujemo tim potrebama, uz promicanje kulture kvalitete 

i uspostave sustava upravljanja kvalitetom važan su cilj FAZOS-a.  

 

2.3 Ljudski i materijalni resursi FAZOS-a 

Danas na FAZOS-u radi ukupno 228 zaposlenika, od kojih je 39 zaposlenika izabrano na 

znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora u trajnom izboru, 26 je redovitih 

profesora, 21 izvanredni profesor, 20 docenata, 9 viših asistenata, 9 asistenata, 2 

predavača i 2 viša predavača, 11 stručnih savjetnika, 9 viših stručnih suradnika, 4 stručna 

suradnika, 19 laboranata i tehničkog osoblja, 53 zaposlenika administrativnog i 

pomoćnog osoblja te 4 zaposlenika na projektima.  

Od 5. listopada 2011. godine sjedište FAZOS-a je u Sveučilišnom kampusu u Osijeku na 

adresi Ulica Vladimira Preloga 1. U ovoj zgradi FAZOS raspolaže s oko 19.000 četvornih 

metara suvremeno uređenog znanstveno-nastavnog prostora, sa svom pratećom 

infrastrukturom po uzoru na moderna europska visoka učilišta. FAZOS raspolaže i 

objektima površine oko 6.000 četvornih metara u Genscherovoj ulici 16 u Vinkovcima. U 

prostorima u Osijeku, FAZOS raspolaže s oko 19.000 četvornih metara suvremeno uređenog 

znanstveno-nastavnog prostora, s pratećom infrastrukturom, po uzoru na moderna europska 

učilišta. FAZOS u Osijeku ima 27 laboratorija, 16 laboratorijskih praktikuma, 15 predavaonica, 3 

aule (1 svečana), 123 nastavnička kabineta, dekanat, vijećnicu, knjižnicu, skriptarnicu i prostore 

zajedničkih službi. FAZOS ima i četiri pokušališta na lokacijama Mandićevac (3,36 ha), Tenja 

(51,67 ha), Antunovac (8,19 ha) i Bilje. 
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2.4 Struktura organizacije FAZOSA-a 

Struktura organizacije FAZOS-a prikazana je na slici 1. Iz navedene strukture vidljivo je 

da FAZOS-om upravlja Dekan s pet prodekana i tajnicom Fakulteta. Fakultet se sastoji od 

sljedećih jedinica: 6 zavoda, unutar kojih je 30 katedri, Centralne agrobiotehničke 

analitičke jedinice (unutar koje su tri jedinice), Pokušališta za inovacije i tehnologije te 

Tajništva. Na Fakultetu su ustrojena i dva centra: Centar za cjeloživotno učenje i 

Biotehnički znanstveno-istraživački centar.  

 

Slika 1. Struktura organizacije FAZOS-a 
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2.4.1 Uprava FAZOS-a 

Upravu Fakulteta čine dekan, pet prodekana i Tajnica fakulteta. Dekan zastupa i 

predstavlja Fakultet, donosi poslovne odluke sukladno propisima, predsjedava 

Fakultetskom vijeću i provodi njegove odluke, provodi odluke Senata te obavlja i druge 

poslove utvrđene zakonom, Statutom Sveučilišta u Osijeku, Statutom Fakulteta 

agrobiotehničkih znanosti Osijek te drugim općim aktima Sveučilišta i Fakulteta. 

 

Dekan i prodekani FAZOS-a za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine: 

 

• prof. dr. sc. Krunoslav Zmaić - dekan 
• prof. dr. sc. Andrijana Rebekić - prodekanica za nastavu i upravljanje 

kvalitetom 
• prof. dr. sc. Zvonko Antunović - prodekan za znanost i poslijediplomske studije 
• prof. dr. sc. Ivana Majić - prodekanica za međunarodnu suradnju 
• prof. dr. sc. Tomislav Vinković - prodekan za razvoj pokušališta i transfer 

tehnologija 
• prof. dr. sc. Brigita Popović - prodekanica za organizaciju poslovanja i 

upravljanje investicijama 
• Renata Meleš, mag. iur. - tajnica Fakulteta 

 

 

2.4.2 Zavodi i katedre 

Zavod je temeljna ustrojstvena jedinica Fakulteta za izvođenje nastavnog, znanstvenog i 

stručnog rada. Svaki zavod na FAZOS-u jezgra je nastavnoga, znanstveno-istraživačkog i 

stručnog rada u pojedinom području i polju. FAZOS ima šest zavoda: 

• Zavod za agroekologiju i zaštitu okoliša 

• Zavod za animalnu proizvodnju i biotehnologiju 

• Zavod za biljnu proizvodnju i biotehnologiju 

• Zavod za bioekonomiju i ruralni razvoj 

• Zavod za fitomedicinu 

• Zavod za poljoprivrednu tehniku i obnovljive izvore energije 

 

Zavod za agroekologiju i zaštitu okoliša  

Znanstvene i stručne aktivnosti Zavoda za agroekologiju i zaštitu okoliša obuhvaćaju širok 

spektar temeljnih, primijenjenih i industrijskih istraživanja u području biotehničkih i 

prirodnih znanosti, a suradnja s Odjelom za biologiju Sveučilišta u Osijeku, Prehrambeno-

tehnološkim fakultetom Osijek i Medicinskim fakultetom Osijek razvija interdisciplinarna 



FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI OSIJEK 

  

INFORMACIJSKI PAKET 2024./2025. 8 

 

istraživanja u području zaštite okoliša i primijenjenih bioznanosti. Zavod čine četiri 

katedre (Katedra za kemiju i biokemiju, Katedra za pedologiju i zaštitu okoliša, Katedra 

za mikrobiologiju i Katedra za fiziologiju i ishranu bilja), a više o Zavodu, aktivnostima i 

djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

 

 

Zavod za animalnu proizvodnju i biotehnologiju  

Nastavna, znanstvena i stručna djelatnost Zavoda za animalnu proizvodnju i 

biotehnologiju obuhvaćaju široko područje temeljnih agronomskih znanosti i animalne 

proizvodnje počevši od zoologije i ekologije, principa uzgoja, genetike, selekcije, 

biokemije, anatomije i fiziologije te posebice hranidbe životinja pa do područja uzgoja 

različitih vrsta životinja odnosno govedarstva, svinjogojstva, peradarstva, ovčarstva, 

kozarstva, konjogojstva, pčelarstva, ribarstva, lovstva, kućnih ljubimaca, kao i kvalitete i 

sigurnosti animalnih proizvoda. Na Zavodu je ustrojeno osam katedri: Katedra za uzgoj i 

genetiku domaćih životinja, Katedra za hranidbu, anatomiju i fiziologiju životinja, Katedra 

za govedarstvo i konjogojstvo, Katedra za peradarstvo i svinjogojstvo, Katedra za 

ovčarstvo, kozarstvo i ekološku zootehnika, Katedra za lovstvo i ribarstvo, Katedra za 

pčelarstvo i zoologiju i Katedra za animalne proizvode i sigurnost hrane. Više o 

aktivnostima i djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

 

Zavod za biljnu proizvodnju i biotehnologiju  

Nastavna, znanstvena i stručna djelatnost Zavoda za biljnu proizvodnju i biotehnologiju 

obuhvaća široko područje temeljnih agronomskih znanosti i biljne proizvodnje počevši 

od agroklimatologije i ekologije, obrade tla, agrotehnike, opće proizvodnje bilja, održivog 

gospodarenja tlom i poljoprivrednih melioracija pa do uzgoja pojedinih ratarskih kultura, 

povrćarstva, voćarstva, vinogradarstva i vinarstva, ukrasnog bilja, krajobrazne 

arhitekture, travnjaštva te biljne genetike, oplemenjivanja bilja i sjemenarstva. Na Zavod 

u je ustrojeno šest katedri: Katedra za opću proizvodnju bilja i agroklimatologiju, Katedra 

za poljoprivredne melioracije, Katedra za genetiku, oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo, 

Katedra za žitarice, industrijsko i krmno bilje, Katedra za voćarstvo, vinogradarstvo i 

https://mail.fazos.hr/ustrojstvo/zavodi/zavod-za-agroekologiju-i-zastitu-okolisa
https://www.fazos.unios.hr/zavod-za-animalnu-proizvodnju-i-biotehnologiju
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vinarstvo i Katedra za povrćarstvo, cvjećarstvo i ljekovito bilje. Više o aktivnostima i 

djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

  

Zavod za bioekonomiju i ruralni razvoj  

Nastavna djelatnost Zavoda se obavlja kroz izvođenje nastava na sveučilišnom 

prijediplomskom, sveučilišnom diplomskom i doktorskom studiju. Znanstveno-

istraživački rad usmjeren je na izradu i provedbu znanstvenih i stručnih projekata iz 

područja menadžmenta, poduzetništva, troškova i financija u poljoprivredi, tržišta i 

agromarketinga, agrarne sociologije te agrarne politike i ruralnog razvoja. Stručne 

aktivnosti Zavoda obuhvaćaju spektar primijenjenih i interdisciplinarnih istraživanja iz 

područja agroekonomike u poljoprivredi. Na Zavodu je ustrojeno četiri katedre: Katedra 

za agrarnu i ruralnu ekonomiju, Katedra za marketing i istraživanje tržišta, Katedra za 

menadžment i financije i Katedra za strane jezike i tjelesnu i zdravstvenu kulturu. Više o 

aktivnostima i djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

 

Zavod za fitomedicinu  

Područje rada Zavoda obuhvaća aktivnosti iz herbologije, fitofarmacije, entomologije, 

fitopatologije, nematologije te uskladištenja poljoprivrednih proizvoda i posliježetvenih 

tehnologija. Posebnu pozornost u svim područjima svoga djelovanja Zavod stavlja na 

okolišno prihvatljive principe i metode u zaštiti bilja. Cilj nastavnog procesa je 

obrazovanje visoko kvalitetnog stručnog kadra koji će odgovoriti potrebama tržišta rada 

te stručno i odgovorno primjenjivati stečena znanja iz područja zaštite bilja od štetnih 

organizma, u praksi. U okviru Zavoda ustrojeno je četiri katedre: Katedra za entomologiju 

i nematologiju, Katedra za fitopatologiju, Katedra za herbologiju i fitofarmaciju i Katedra 

za zaštitu uskladištenih proizvoda i posliježetvene tehnologije. Više o aktivnostima i 

djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

 

Zavod za poljoprivrednu tehniku i obnovljive izvore energije  

Nastavna, znanstvena i stručna djelatnost Zavoda obuhvaća široko područje 

poljoprivredne tehnike počevši od temeljnih znanstvenih područja strojarstva i 

elektrotehnike, područje materijala, obrade materijala i tribologije kao i područja 

inženjerske grafike, mehanike i elemenata strojeva. Nadalje, nastavna, znanstvena i 

https://www.fazos.unios.hr/zavod-za-biljnu-proizvodnju-i-biotehnologiju
https://www.fazos.unios.hr/zavod-za-bioekonomiju-i-ruralni-razvoj
https://www.fazos.unios.hr/zavod-za-fitomedicinu
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stručna djelatnost obuhvaća područja ergonomije, motora SUI, eksploatacije, održavanja 

i popravka poljoprivrednih strojeva, poljoprivrednog traktora, agro-geoinformacijskih 

tehnologija, geoinformacijskih sustava u poljoprivredi i zaštiti okoliša, strojeva i uređaja 

u ratarstvu, vrtlarstvu, voćarstvu, vinogradarstvu i stočarstvu, transporta poljoprivrednih 

strojeva, ispitivanja poljoprivrednih strojeva te gospodarenja i recikliranja otpada. U 

okviru Zavoda ustrojeno je četiri katedre: Katedra za strojarstvo i elektrotehniku u 

poljoprivredi, Katedra za eksploataciju, ergonomiju i održavanje poljoprivredne tehnike, 

Katedra za strojeve i uređaje u biljnoj proizvodnji i Katedra za geoinformacijske 

tehnologije i GIS. Više o aktivnostima i djelatnicima Zavoda možete saznati OVDJE. 

   

2.4.3 Pokušalište za inovacije i tehnologije  

Pokušališta su ustrojbene jedinice za izvođenje dijela nastavnog procesa (vježbi i stručne 

prakse), znanstveno-istraživačkog i stručnog rada u okviru djelatnosti FAZOS-a, te za 

potrebe suradnje s domaćim i međunarodnim partnerima.  

FAZOS raspolaže s četiri lokacije pokušališta koja su smještena u Tenji, Antunovcu, 

Mandićevcu i Bilju. Agencija za poljoprivredno zemljište i Fakultet agrobiotehničkih 

znanosti Osijek sklopili su ugovore o davanju na korištenje poljoprivrednog zemljišta  

površine 96,75 ha. Ugovori su na snazi najkraće do kraja 2039. godine. Osim toga, FAZOS  

posjeduje ukupno 3,3 ha vlastitih površina u Mandićevcu na kojima se nalazi vinograd s 

više sorata vinove loze. Pokušalište Bilje je osnovano 2022. godine sa svrhom postavljanja 

pčelinjaka te provedbe znanstvenih istraživanja u području pčelarstva i biopolinacije. Više 

o pokušalištima FAZOSA-a možete saznati OVDJE. 

 

2.4.4 Centar za cjeloživotno učenje   

Centar za cjeloživotno učenje je ustrojbena jedinica FAZOS-a uspostavljena radi 

osiguravanja aktivnog i kontinuiranog sudjelovanja Fakulteta u procesu cjeloživotnog 

stručnog usavršavanja stručnjaka iz područja agronomije. Pridonosi kontinuiranom 

razvoju znanja i vještina potrebnih za cjeloživotno učenje koje će služiti zajednici i 

doprinositi razvoju društva u cjelini. Cjeloživotno učenje su svi oblici učenja tijekom 

života čija je svrha stjecanje i unaprjeđivanje kompetencije za osobne, društvene i 

https://www.fazos.unios.hr/zavod-za-poljoprivrednu-tehniku-i-obnovljive-izvore-energije
https://www.fazos.unios.hr/pokusalista
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profesionalne potrebe u skladu sa Zakonom o hrvatskom kvalifikacijskom okviru 

(Narodne novine br. 22/13). 

Na FAZOS-u se aktivno izvodi šest programa cjeloživotnoga učenja:  

 

1. Osnove zaštite bilja 

2. Zaštita bilja 

3. Upravljanje projektima u ruralnom razvoju  

4. Osnovna izobrazba voditelja i djelatnika stanica za pregled tehničkih sustava u 

zaštiti bilja 

5. Dopunska izobrazba voditelja i djelatnika stanica za pregled tehničkih sustava u 

zaštiti bilja 

6. Izobrazba o sigurnom rukovanju s pesticidima i pravilnoj primjeni pesticida 

 

Više o programima cjeloživotnog učenja koji se izvode na FAZOS-u možete pronaći OVDJE. 

 

2.4.5 Knjižnica   

Knjižnica Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek ustrojena je 1960. godine u sastavu 

Visoke poljoprivredne škole s ciljem da stručnom literaturom i uslugama prati i podržava 

nastavni proces i znanstvenu djelatnost Fakulteta. 

Od 1960. do 1976. godine djeluje kao Knjižnica Poljoprivredno prehrambeno-

tehnološkog fakulteta. Fakultet se 1976. dijeli u dvije zasebne ustanove: Poljoprivredni 

fakultet i Prehrambeno-tehnološki fakultet, pa se i knjižnice odvajaju. Naredne godine 

(1977.) knjižnica se seli u novi prostor na Tenjskoj cesti što osigurava bolje uvjete za 

razvoj i unapređivanje djelatnosti. 

U Domovinskom ratu Knjižnica je devastirana. Ostala je bez prostora i velikog dijela fonda. 

U tom razdoblju više puta se selila, te je skromni fond dodatno oštećen. Od 1995. do 2010. 

godine Knjižnica je smještena U Tvrđi (Trg Sv. Trojstva 3). Donacijama i sredstvima MZOŠ 

nastoji se obnoviti i razviti u suvremenu visokoškolsku knjižnicu. 

Akademske 2010./2011. godine knjižnica se useljava u novi prostor gdje i danas djeluje. 

Knjižnica zauzima 364,42 m2 i smještena je na dvije etaže. Na prvoj etaži je posudbeni 

https://www.fazos.unios.hr/centar-za-cjelozivotno-ucenje
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odjel, police s knjigama u otvorenom pristupu, dva ureda i zatvoreno spremište, a na 

drugoj čitaonica. Knjižnica ima 62 sjedećih mjesta s 24 računala. Opremu knjižnice čine i 

4 računala za djelatnike, kopirni uređaj i dva pisača. 

Knjižnični fond čine monografske i serijske publikacije na hrvatskom i stranim jezicima, a 

pokrivaju područja poljoprivrede i srodnih biotehničkih znanosti. Knjižnična građa 

nabavlja se vlastitim sredstvima, razmjenom i donacijama. Studentima i znanstvenicima 

omogućeno je pretraživanje online baza podataka. U Knjižnici su smještene zbirke 

disertacija, magistarskih radova, diplomskih i završnih radova, te referentna zbirka 

Knjižnica Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek kao visokoškolska knjižnica ima 

misiju omogućiti studentima, djelatnicima Fakulteta i svim zainteresiranim pristup 

potrebnim informacijama te građi potrebnoj za studiranje i istraživački rad. 

Knjižnica će izgradnjom fonda i unapređivanjem knjižničnih usluga sudjelovati u razvoju 

visokoškolske i znanstvene djelatnosti Fakulteta te se zalagati za promicanje agronomske 

struke. Više o knjižnici, repozitorijima, izdavačkoj djelatnosti i drugim djelatnostima u 

okviru rada knjižnice možete saznati OVDJE. 

Knjižnica se nalazi na 1. katu zgrade FAZOSA u prostoriji 149. 

Telefon: 031 554-854; 031 554-855; 031 554-856 

E mail: knjiga@fazos.hr 

Radno vrijeme Knjižnice: 8:00 – 18:00 

 

2.4.6 Tajništvo FAZOS-a 

Tajništvo je ustrojbena jedinica za obavljanje pravnih, stručno-administrativnih, 

financijsko-računovodstvenih poslova, poslova unaprjeđenja i osiguranja kvalitete, 

poslova vezanih za studentska pitanja, tehničkih i pomoćnih poslova na Fakultetu, kao i 

drugih poslova vezanih za uspješan rad Fakulteta utvrđenih Statutom Fakulteta i drugim 

općim aktima. Tajništvo čine sljedeće jedinice: 

• Odjeljak za ljudski potencijal i javnu nabavu 

• Odjeljak za financije i upravljanje investicijama 

• Odjeljak za znanost, međunarodnu suradnju, projekte i informacijski sustav 

U okviru ovog Odjeljka djeluju sljedeći uredi: 

https://www.fazos.unios.hr/knjiznica
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o Ured za međunarodnu suradnju i projekte - pokretač je i podrška 

nastavnicima, istraživačima i studentima za poslove vezane uz 

internacionalizaciju institucije. Ured pomaže u provedbi mobilnosti, 

međunarodnih projekata i suradnji, međunarodnih ugovora, 

međunarodnoj promociji i prepoznatljivosti fakulteta. Internacionalizacija 

glavnih djelatnosti FAZOS-a strateški je cilj u narednom razdoblju. Više o 

uredu za međunarodnu suradnju i projekte možete pronaći OVDJE. 

o Ured za znanost i suradnju s gospodarstvom - više o aktivnostima Ureda za 

znanost i suradnju s gospodartvom možete pronaći OVDJE. 

o Ured za računalnu mrežu i komunikacijske sustave - osigurava potporu na 

raznim područjima informacijske i digitalne infrastrukture FAZOS-a. 

Zadužen je za održavanje računalne opreme i mrežne opreme kao i 

održavanje Web usluge Fakulteta i organiziranje i provođenje antivirusne 

zaštite. Informatička služba daje podršku u administriranju korisnika, 

koordinaciji rada s CARNet-om i SRCEM. Ured se nalazi se u prizemlju 

Fakulteta u prostoriji 044, a možete ih kontaktirati na it@fazos.hr ili 

telefonom na 031 554 845. 

• Odjeljak za potporu studentima i studijima 

U okviru navedenog Odjeljka djeluju sljedeći uredi: 

o Ured za studente i studije - je mjesto prvoga susreta studenata sa sustavom 

visoke naobrazbe i mjesto koje će postati neizbježna stanica tijekom 

fakultetskog obrazovanja. Na FAZOS-u Ured za studente i studije, zadužen 

je za pristup informacijama vezanim uz studiranje, upise studenata, 

izdavanje dokumenata za zaposlenje ili nastavak obrazovanja, vodi brigu o 

obavjestima za studente i oglasima o održavanju javnih obrana, sudjeluje u 

pripremi promocije studenata i izdavanju diploma. Studenstka referada 

nalazi se u prizemlju Fakulteta u prostoriji 047. Za sva pitanja i informacije 

vezano uz prijediplomske, diplomski i doktorski studij studenti se mogu 

javiti na adresu elektroničke pošte studentska@fazos.hr ili telefonom na 

031 554 844. 

o Ured za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja - sustavno 

prati utvrđene karakteristične pokazatelje kvalitete, sukladno sa važećem 

Zakonu. Ured prati kvalitetu studija, koja obuhvaća praćenje izvođenja 

https://www.fazos.unios.hr/medunarodna-suradnja-mobilnost
https://www.fazos.unios.hr/znanost
mailto:it@fazos.hr
https://www.fazos.unios.hr/studentska-sluzba
mailto:studentska@fazos.hr
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nastave na sve tri razine obrazovanja. Kontinuirano se prati kvaliteta 

izvođenja nastave, provodi se istraživanje i anketiranje studenata i 

nastavnika o izvođenju nastave, nastavnim sadržajima, literaturi, uvođenju 

novih oblika izvođenja nastave, kriterijima ocjenjivnja i ostalim važnim 

pokazateljima kvalitete nastavnog procesa. Ured za unapređenje i 

osiguranje kvalitete visokog obrazovanja nalazi se na 1. katu Fakulteta a 

više o aktivnostima Ureda možete saznati OVDJE. Za sva pitanja i 

informacije vezano uz sustav kvalitete možete se javiti na 

marija.grgic@fazos.hr ili telefonom na 031 554 606.  

o Ured za potporu studentima i razvoj   stručno-administrativne poslove 

vezano uz potporu studentima i razvoj karijera, planira i organizira 

edukacije, radionice i usavršavanja za kreiranje plana razvoja karijera i 

planiranja karijera za studente, obavlja poslove vezane uz donošenje plana, 

analize i izvješća o aktivnom sudjelovanju u povezivanju visokog 

obrazovanja i znanosti s tržištem rada. Ured se nalazi na 1. katu a više o 

aktivnostima Ureda možete saznati OVDJE. Za sva pitanja i informacije 

vezano uz potporu studentima i razvoj karijera možete se javiti na 

marija.grgic@fazos.hr ili telefonom na 031 554 606.  

• Odjeljak za infrastrukturu, zaštitu ljudi i okoliša 

 

3. Studijski programi na FAZOS-u 
3.1. Sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda 

Opći cilj sveučilišnog prijediplomskog studija je studentima pružiti obrazovanje visokog 

akademskog standarda utemeljeno na suvremenim znanstvenim spoznajama kako bi 

stekli suvremena znanja iz područja poljoprivrede, kao i vještine potrebne za znanstveno 

utemeljeno rješavanje problema i razvoj novih tehnologija u području poljoprivrede. 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek nositelj je i izvođač jednog sveučilišnog 

prijediplomskog studija pod nazivom Poljoprivreda. Sveučilišni prijediplomski studij 

Poljoprivreda ima pet modula. Sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda traje tri 

godine, odnosno šest semestara. Studijskim programom propisani su zajednički obavezni 

kolegiji tijekom prvog semestra za svih pet modula studija Poljoprivreda. U trećoj godini 

sveučilišnog prijediplomskog studija studenti biraju najmanje 4 izborna kolegija, imaju 

https://www.fazos.unios.hr/osiguranje-kvalitete
mailto:marija.grgic@fazos.hr
https://www.fazos.unios.hr/ured-za-potporu-studentima-i-razvoj-karijera
mailto:marija.grgic@fazos.hr
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obavezan kolegij stručne prakse i završavaju studij izradom i obranom završnog rada. Po 

završetku sveučilišnog prijediplomskog studija, tj. polaganjem propisanih ispita i 

obranom završnog rada, student stječe 180 ECTS bodova i akademski naziv sveučilišni/a 

prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka agronomije 

(univ. bacc. ing. agr.). 

Nakon preddiplomskog studija pristupnici mogu nastaviti studij na diplomskim studijima 

na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek, srodnim diplomskim studijima na 

Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ili drugdje u Hrvatskoj i izvan nje. 

Na Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek se izvodi pet modula sveučilišnog 

prijediplomskog studija Poljoprivreda: 

• sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, modul Agroekonomika  

• sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, modul Bilinogojstvo  

• sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, modul Hortikultura  

• sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, modul Mehanizacija  

• sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, modul Zootehnika  

 

 

Modul Agroekonomika 

Nakon završenog studija, prvostupnici će biti sposobni za primjenu poduzetničkih 

vještina i agroekonomskih znanja kroz analizu, planiranje i organizaciju biljne i animalne 

proizvodnje izračunom ekonomskih pokazatelja, te analiziranjem tržišta poljoprivrednih 

proizvoda, mjera i sredstava s ciljem razvoja agrara, ruralnog i regionalnog prostora uz 

socijalnu i ekološku dimenziju društvenog razvoja. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom prijediplomskom studiju Agroekonomika 

dostupan je OVDJE. 

 

Modul Bilinogojstvo 

Nakon završenog studija, prvostupnici će biti sposobni za planiranje i organizaciju radnih 

procesa u bilinogojstvu, za pripremu radnih mjesta za optimalnu provedbu tehnoloških 

procesa, za proizvodnju ratarskih proizvoda uz optimalan izbor gnojidbe, zaštite i njege 

usjeva, te za pripremu proizvoda za prodaju i distribuciju na tržištu.  

https://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-sveucilisni-studiji/agroekonomika/1
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Popis kolegija i predavača na sveučilišnom prijediplomskom studiju Bilinogojstvo 

dostupan je OVDJE. 

 

     Modul Hortikultura 

Nakon završenog studija, prvostupnici će biti sposobni za planiranje i organizaciju radnih 

procesa u hortikulturi, za pripremu radnih mjesta za optimalnu provedbu tehnoloških 

procesa, za proizvodnju hortikulturnih proizvoda uz optimalan izbor gnojidbe, zaštite i 

njege usjeva, njihovo pravilno uskladištenje i čuvanje te za pripremu proizvoda za prodaju 

i distribuciju na tržištu.  

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom prijediplomskom studiju Hortikultura 

dostupan je OVDJE. 

 

          Modul Mehanizacija 

Nakon završenog studija, prvostupnici će biti sposobni za organiziranje i pravilno 

provođenje agrotehničkih mjera u poljoprivrednoj proizvodnji, te za analiziranje, izbor i 

organiziranje primjene mehanizacije u svim segmentima poljoprivredne proizvodnje i 

suvremenih tehnologija održavanja poljoprivredne mehanizacije. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom prijediplomskom studiju Mehanizacija 

dostupan je OVDJE. 

 

      Modul Zootehnika 

Nakon završenog studija, prvostupnici će biti sposobni proizvesti animalni proizvod 

odabirom odgovarajućih uzgojno selekcijskih postupaka. Također, znati će organizirati i 

provoditi proces proizvodnje hrane za životinje, odabrati pravilne postupke skladištenja 

hrane za životinje i animalnih proizvoda uz primjenu mjera zaštite okoliša. Nakon 

realizirane proizvodnje, prvostupnici će znati prepoznati značajke proizvoda i usluga u 

animalnoj proizvodnji te pripremiti proizvod za prodaju i distribuciju na tržištu. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom prijediplomskom studiju Zootehnika dostupan 

je OVDJE. 

 

https://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-sveucilisni-studiji/bilinogojstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-sveucilisni-studiji/hortikultura/1
https://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-sveucilisni-studiji/mehanizacija/1
https://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-sveucilisni-studiji/zootehnika/1
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3.2. Sveučilišni diplomski studiji 

Opći cilj sveučilišnih diplomskih studija je studentima pružiti obrazovanje visokog 

akademskog standarda utemeljeno na suvremenim znanstvenim spoznajama kako bi 

stekli suvremena znanja iz područja poljoprivrede.  

Sveučilišni diplomski studiji FAZOS-a traju dvije godine, odnosno četiri semestra. 

Studijskim programom propisani su obaveznih kolegiji, a u drugoj godini diplomskog 

studija obavezan je kolegij stručne prakse, različiti izborni kolegiji i izrada i obrana 

diplomskog rada. Po završetku diplomskog studija, tj. polaganjem propisanih ispita i 

obranom diplomskog rada, student stječe 120 ECTS bodova i akademski naziv 

sveučilišni/a magistar/magistra inženjer/inženjerka uz naznaku struke (kratica naziva: 

univ. mag. ing. agr.).  

Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek izvodi se sedam sveučilišnih diplomskih 

studija: 

• sveučilišni diplomski studij Agroekonomika (akademski naziv sveučilišni/a 

magistar/magistra inženjer/inženjerka agroekonomike (univ. mag. ing. agr.)) 

• sveučilišni diplomski studij Bilinogojstvo (akademski naziv sveučilišni/a 

magistar/magistra inženjer/inženjerka bilinogojstva (univ. mag. ing. agr.)), 

moduli: 

o Biljna proizvodnja 

o  Ishrana bilja i tloznanstvo 

o Oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo 

o Zaštita bilja 

• sveučilišni diplomski studij Ekološka poljoprivreda (akademski naziv 

sveučilišni/a magistar/magistra inženjer/inženjerka ekološke poljoprivrede) 

• sveučilišni diplomski studij Mehanizacija (sveučilišni/a magistar/magistra 

inženjer/inženjerka mehanizacije) 

• sveučilišni diplomski studij Povrćarstvo i cvjećarstvo (sveučilišni/a 

magistar/magistra inženjer/inženjerka povrćarstva i cvjećarstva) 

• sveučilišni diplomski studij Voćarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo (sveučilišni/a 

magistar/magistra inženjer/inženjerka voćarstva, vinogradarstva i vinarstva), 

moduli: 

o Voćarstvo 

o Vinogradarstvo i vinarstvo 
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• sveučilišni diplomski studij Zootehnika (sveučilišni/a magistar/magistra 

inženjer/inženjerka zootehnike), moduli:  

o Hranidba domaćih životinja 

o Lovstvo i pčelarstvo 

o Specijalna zootehnika 

• Sveučilišni združeni studijski program na engleskom jeziku Digital Agriculture / 

Digitalna poljoprivreda 

 

       Sveučilišni diplomski studij Agroekonomika 

Završeni studenti studija agroekonomika osposobljeni su za rad u područjima 

proizvodnje, prerade, prodaje, marketinga i prijevoza poljoprivredno-prehrambenih 

proizvoda, ali i ostalih sredstava za proizvodnju, sirovina i pomoćnih materijala 

namijenjenih poljoprivredi, te osiguravajućim društvima i carinskim službama. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom diplomskom studiju Agroekonomika dostupan 

je OVDJE. 

 

       Sveučilišni diplomski studij Bilinogojstvo 

Sveučilišni diplomski studij Bilinogojstvo ima četiri modula: Biljna proizvodnja, Ishrana 

bilja, Oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo i Zaštita bilja. Završeni studenti studija 

Bilinogojtvo mogu upravljati biljnom proizvodnjom u proizvodnim poljoprivrednim 

poduzećima ili samostalno organizirati i upravljati biljnom proizvodnjom, voditi selekciju 

novih hibrida i sorata u oplemenjivačkim institutima, upravljati procesom proizvodnje 

sjemenskih usjeva i dorade sjemena te u laboratorijima na području razvoja biljne 

proizvodnje, analize tla i gnojidbe, raditi u područjima tloznanstva i gnojidbe kao i na 

poslovima vezanih za zaštitu bilja i utjecaju na okoliš te raditi u županijskim i državnim 

uredima vezanim za poljoprivredu. 

Popis kolegija i predavača na svim modulima sveučilišng diplomskog studija Bilinogojstvo 

dostupan je ovdje: Biljna proizvodnja, Ishrana bilja, Oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo i 

Zaštita bilja. 

 

https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/agroekonomika/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/biljna-proizvodnja/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/ishrana-bilja-i-tloznanstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/oplemenjivanje-bilja-i-sjemenarstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/zastita-bilja/1
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Sveučilišni diplomski studij Ekološka poljoprivreda  

Završeni studenti studija Ekološka poljoprivreda osposobljeni su za rad u svim 

područjima ekološke, biljne i stočarske proizvodnje, za poslove vođenja ekološke 

proizvodnje u proizvodnim tvrtkama, te u savjetodavnoj službi, državnim i lokalnim 

uredima za razvoj ekološke poljoprivrede. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom diplomskom studiju Ekološka poljoprivreda 

dostupan je OVDJE. 

 

        Sveučilišni diplomski studij Mehanizacija  

Završeni studenti studija Mehanizacija osposobljeni su za rad u područjima proizvodnje, 

korištenja i održavanja poljoprivredne mehanizacije, vođenja tehnoloških parkova u 

poljoprivrednim poduzećima, vođenja poslova konstrukcije i proizvodnje poljoprivrednih 

strojeva, te kao menadžeri tvrtki koje se bave proizvodnjom poljoprivrednih strojeva. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom diplomskom studiju Mehanizacija dostupan 

je OVDJE. 

 

        Sveučilišni diplomski studij Povrćarstvo i cvjećarstvo 

Završeni studenti studija Povrćarstvo i cvjećarstvo osposobljeni su za rad u različitim 

područjima direktno ili indirektno vezanim za povrćarsku i cvjećarsku proizvodnju, 

upravljati procesom proizvodnje sjemenskih usjeva i dorade sjemena povrća i cvijeća, te 

u županijskim i državnim uredima i savjetodavnoj službi vezano uz uzgoja povrća i cvijeća. 

Popis kolegija i predavača na sveučilišnom diplomskom studiju Povrćarstvo i 

cvjećarstvo dostupan je OVDJE. 

 

        Sveučilišni diplomski studij Voćarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo 

Završeni studenti studija Voćarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo osposobljeni su za rad u 

različitim područjima direktno ili indirektno vezanim za voćarstvo, vinogradarstvo i 

vinarstvo, mogu upravljati voćarskom, vinogradarskom i vinarskom proizvodnjom, 

preradom grožđa. 

https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/ekoloska-poljoprivreda/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/mehanizacija/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/povrcarstvo-i-cvjecarstvo/1
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Popis kolegija i predavača na modulu Voćarstvo te modulu Vinogradarstvo i vinarstvo 

dostupan je na poveznicama. 

 

Sveučilišni diplomski studij Zootehnika  

Sveučilišni diplomski studij Zootehnika ima tri modula: Hranidba domaćih životinja, 

Lovsto i pčelarstvo i Specijalna zootehnika. Završeni studenti studija Zootehnika 

osposobljeni su za rad u različitim područjima stočarske proizvodnje, mogu samostalno 

organizirati i upravljati istom, voditi selekciju životinja, uzgoja i zaštite divljači i pčela, 

upravljati procesom proizvodnje krmiva i krmnih smjesa, voditi laboratorije za ispitivanje 

i osiguranje kvalitete stočne hrane, animalnih proizvoda mesa divljači i pčelarskih 

proizvoda te raditi poslove u državnoj i lokalnoj upravi vezano za lovstvo i pčelarstvo.  

Popis kolegija i predavača na modulima sveučilišng diplomskog studija Zootehnika 

dostupan je na poveznicama: Hranidba domaćih životinja, Lovsto i pčelarstvo i Specijalna 

zootehnika. 

 

Sveučilišni združeni studijski program na engleskom jeziku Digital Agriculture / 

Digitalna poljoprivreda 

Diplomski studij na engleskom jeziku Digitalna poljoprivreda objedinjuje biotehničke 

znanosti s informacijsko-komunikacijskim tehnologijama na zanimljiv i moderan način, 

te osposobljava za korištenje suvremene tehnike i tehnologije u poljoprivredi. 

Diplomski studij Digitalna poljoprivreda otvara vrata prema širokom spektru karijernih 

mogućnosti, od upravljanja poljoprivrednim gospodarstvima, do rada u tehnološkim 

kompanijama specijaliziranima za poljoprivredu. Program obuhvaća napredne teme, kao 

što su precizna poljoprivreda, modeliranje u poljoprivredi, primjena dronova, IoT 

tehnologija i mnoge druge, a nastavno osoblje sastavljeno je od priznatih stručnjaka i 

istraživača s bogatim iskustvom u području digitalne poljoprivrede. 

 

https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/vocarstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/vinogradarstvo-i-vinarstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/hranidba-domacih-zivotinja/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/lovstvo-i-pcelarstvo/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/specijalna-zootehnika/1
https://www.fazos.unios.hr/diplomski-sveucilisni-studiji/specijalna-zootehnika/1
https://ict-agriculture.com/master-digital-agriculture/
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3.3. Doktorski studij Poljoprivredne znanosti 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek već duži niz godina izvodi nastava na 

doktorskom studiju Poljoprivredne znanosti. Doktorski studij Poljoprivredne znanosti 

ima osam modula: 

o Agroekonomika 

o Agrokemija 

o Hranidba životinja i tehnologija stočne hrane 

o Lovstvo i kinologija 

o Oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo 

o Stočarstvo 

o Tehnički sustavi u poljoprivredi 

o Zaštita bilja. 

Doktorski studij predstavlja najvišu razinu integracije obrazovanja i znanosti na FAZOS-u 

i daje značajan doprinos znanstvenoj djelatnosti Fakulteta. 

Razlozi za pokretanje doktorskog studija su pružanje mogućnosti magistrima inženjerima 

poljoprivrede, da steknu usmjerena znanstvena znanja iz područja poljoprivrede te uz 

pomoć najnovijih znanstvenih spoznaja i tehnologija, osobno doprinesu razvoju znanosti 

na području poljoprivrede sukladno nacionalnim istraživačkim prioritetima i potrebama 

u javnom i privatnom sektoru. 

Doktorski studij Poljoprivredne znanosti temelji se na znanstvenim aktivnostima u okviru 

aktivnih znanstvenih projekta, a kontinuitet i razvoj istraživačke djelatnosti ogleda se u 

povećanoj znanstvenoj aktivnosti FAZOS-a koji spoznaje dobivene kroz istarživanja u 

okviru doktorskih radova koristi za prijave novih projekata i tako produbljuje i proširuje 

područje innteresa te stvara interdisciplinarno okruženje za znanstveno-istraživački rad. 

Istraživački projekti su temelj suradnje između zavoda unutar Fakulteta, ali i suradnje s 

drugim fakultetima, znanstvenim institutima i drugim institucijama, s krajnjim ciljem 

primejne dobivenih rezultata u praksi. 

Više o doktorskom studiju Poljoprivredne znanosti možete pročitati OVDJE, a popis 

kolegija i predavača na doktorskom studiju dostupan je OVDJE. 

 

https://fazos.hr/studij/poslijediplomski-sveucilisni-studiji/agroekonomika/1
https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/doktorski/1.%20Izvedbeni_doktorski%20studij_2024-2025.pdf
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3.4. Sveučilišni specijalistički studiji 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek izradio je i već duži niz godina izvodi pet 

sveučilišnih specijalističkih studija temeljenih na znanju iz poljoprivrede u različitim 

područjima. 

Sveučilišni specijalistički studiji Kakvoća i sigurnost animalnih proizvoda, Proizvodni 

sustavi u stočarstvu i Svinjogojstvo pružaju znanja iz područja stočarstva, hranidbe 

domaćih životinja, genetike i oplemenjivanja životinja dok sveučilišni specijalistički studij 

Upravljanje poljoprivrednim gospodarstvom nudi znanja iz područja agroekonomike, a 

ssveučilišni specijalistički studij Zaštita bilja iz područja fitomedicine. 

Sveučilišni specijalistički studiji Kakvoća i sigurnost animalnih proizvoda, Proizvodni 

sustavi u stočarstvu, Svinjogojstvo te Upravljanje poljoprivrednim gospodarstvom traju 

tri semestra (1,5 godinu) i njihovim završetkom polaznik stječe 90 ECTS bodova, dok 

sveučilišni specijalistički studij Zaštita bilja traje 4 semestra (2 godine) i njegovim 

završetkom polaznik stječe120 ECTS bodova. 

Razlozi za pokretanje sveučilišnih specijalističkih studija su pružanje mogućnosti 

diplomiranim inženjerima poljoprivrede, odnosno magistrima struke, da steknu 

usmjerena stručna znanja iz područja poljoprivrede te uz pomoć novih znanstvenih 

spoznaja i tehnologija, doprinesu razvoju vlastitih proizvodnih jedinica.  

Sveučilišni specijalistički studij omogućuje polaznicima da tijekom cijelog života, ne samo 

proširuju i nadopunjuju već naučeno, već stječu potpuno nova znanja koja pružaju 

mogućnosti boljeg zapošljavanja i zarade. 

Kompetencije koje polaznik sveučilišnih specijalističkih studija stječe završetkom studija 

su: 

• Kakvoća i sigurnost animalnih proizvoda - polaznici stječu znanja o najnovijim 

spoznajama, propisima i tehnološkim rješenjima iz tematike kakvoće i sigurnosti 

u proizvodnji namirnica životinjskog podrijetla. 

• Proizvodni sustavi u stočarstvu - polaznici stječu najnovije spoznaje i tehnološka 

rješenja iz proizvodnih sustava u stočarstvu, kao i tehnologijama animalnih 

proizvoda, kao dva bitna čimbenika u stočarskoj proizvodnji. 

• Svinjogojstvo - polaznici mogu samostalno organizirati svinjogojsku proizvodnju 

te izravno primijeniti teorijska i praktična znanja. 
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• Upravljanje poljoprivrednim gospodarstvom - polaznici stječu najnovije 

znanstvene spoznaje o složenom sustavu donošenja poslovnih odluka i kriterija 

ekonomike poljoprivredne proizvodnje uz osnove makroekonomskog upravljanja 

te informacijskih sustava.  

• Zaštita bilja - polaznici mogu samostalno prepoznavati (determinirati) biljne 

štetočine, organizirati i provoditi mjere njihovoga suzbijanja, primijeniti teorijska 

i praktična znanja, izgrađivati etička načela u odnosu na kakvoću biljnih proizvoda, 

očuvanje biološke raznolikosti i zaštitu okoliša. 

Više o sveučilišnim specijalističkim studijima FAZOS-a možete pročitati OVDJE, a popis 

kolegija i predavača na sveučilišnim specijalističkim studijima dostupan je OVDJE. 

 

 

 

4. Studiranje na FAZOS-u  
4.1. Prijave i postupak upisa na studij 

Upisi na sveučilišni prijediplomski studij preko državne mature  

Na temelju članka 69. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne 

novine“119/22) upis na studij obavlja se na temelju javnog natječaja koji objavljuje 

Sveučilište najmanje šest mjeseci prije početka nastave. Natječaj za upis mora sadržavati: 

uvjete za upis, broj mjesta za upis, postupak, podatke o ispravama koje se podnose i 

rokove za prijavu na natječaj i upis. 

Sveučilište utvrđuje postupak odabira pristupnika za upis na način koji jamči 

ravnopravnost svih pristupnika bez obzira na rasu, boju kože, spol, jezik, vjeru, političko 

ili drugo uvjerenje, nacionalno ili socijalno podrijetlo, imovinu, rođenje, društveni položaj, 

invalidnost, seksualnu orijentaciju i dob. Sveučilište utvrđuje kriterije (uspjeh u 

prethodnom školovanju, vrsta završenog školovanja, uspjeh na klasifikacijskom ili 

drugom ispitu, posebna znanja, vještine ili sposobnosti i sl.) na temelju kojih se obavlja 

klasifikacija i odabir kandidata za upis. 

Pravo upisa na sveučilišni prijediplomski studij imaju kandidati (hrvatski državljani) koji 

su završili srednju školu u trajanju od četiri godine, položili državnu mature i tako stekli 

uvjete za upis u prvu godinu studija.  Kandidati s državljanstvom ostalih država članica 

https://fazos.hr/studij/poslijediplomski-specijalisticki-studij
https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/doktorski/2.%20Izvedbeni_specijalisti%C4%8Dki%20studiji_2024-2025.pdf


FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI OSIJEK 

  

INFORMACIJSKI PAKET 2024./2025. 24 

 

EU prijavljuju se pod jednakim uvjetima na natječaj kao i državljani RH. Kandidati koji su 

završili srednjoškolski program izvan RH u državi koja ima izgrađen sustav vanjskog 

vrednovanja srednjeg obrazovanja mogu se prijaviti za upis na studije sastavnica 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku pri čemu im se rezultati njihovih završnih 

ispita priznaju kao rezultati obveznog dijela ispita državne mature, ali za upis moraju 

ispuniti i ostale uvjete koje je propisala sastavnica. 

Kandidati za upis na sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivrda (svi moduli) podnose 

prijavu na zajednički sveučilišni javni natječaj putem Nacionalnog informacijskog sustava 

prijava na visoka učilišta (NISpVU) za polaganje državne mature i za upis na odabrane 

studijske programe. Putem Nacionalnog informacijskog sustava prijave na visoka učilišta 

(NISpVU), koji kandidatima služi za prijavu na odabrane studijske programe, određuju se 

i ispiti državne mature koje kandidati moraju položiti. Sustavu se pristupa preko mrežne 

stranice www.postani-student.hr . Za postupke prijave, odabira studijskog programa, 

rangiranja i objave rang-lista kandidate se upućuje na korištenje službenih mrežnih 

stranica tijela koja provode te postupke, a na kojima se nalaze sve točne, pravovremene i 

potpune informacije (Postani student, Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje 

obrazovanja, Agencija za znanost i visoko obrazovanje te Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja). Sve ostale informacije vezane uz prijavu studijskih programa, bodovanje za 

upis na studijske programe, vrednovanje posebnih postignuća (natjecanja, kategorizirani 

sportaši), pravo prednosti pri upisu, privremene i konačne rang-liste možete naći na 

mrežnoj stranici https://www.studij.hr  u izbornicima Sve o prijavama, Česta pitanja i 

Kalendar.  

Upisi na sveučilišni prijediplomski studij za kandidate koji su završili 

četverogodišnju srednju školu prije 2010. godine, za Hrvate koji su 

četverogodišnje srednje obrazovanje završili izvan Republike Hrvatske i za strance 

izvan EU  

Kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu prije 2010. godine odnosno prije 

uvođenja državne mature nisu obvezni položiti ispite državne mature u svrhu upisa na 

studij i mogu ostvariti pravo upisa u I. godinu prijediplomskog sveučilišnog studija u 

statusu redovitog studenta, prema posebnim uvjetima. 

Hrvati koji su četverogodišnje srednje obrazovanje završili izvan Republike Hrvatske i 

stranci izvan EU mogu ostvariti pravo upisa u I. godinu sveučilišnog prijediplomskog 

http://www.postani-student.hr/
https://www.studij.hr/
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studija u statusu redovitog studenta prema posebnim uvjetima (bez polaganja državne 

mature) i posebnoj kvoti za upis.  

Navedeni kanditati prijave također provode putem Nacionalnog informacijskog sustava 

prijava na visoka učilišta (NISpVU). 

Posebni uvjeti upisa za kandidate koji su četverogodišnju srednju školu završili prije 

2010. godine i za Hrvate koji su četverogodišnje srednje obrazovanje završili izvan 

Republike Hrvatske i za strance izvan EU, podrazumijevaju provođenje razredbenog 

postupka tijekom kojeg se formira rang-lista za upis. Razredbeni postupak sastoji se od 

vrednovanja uspjeha iz srednje škole i vrednovanja uspjeha postignutog na razredbenom 

ispitu.  

Razredbeni postupak 

a) Vrednovanje uspjeha iz srednje škole 

Uspjeh u srednjoj školi vrednuje se na način da se sumiraju opći uspjeh svakog razreda 

srednje škole i ocjene iz predmeta Matematika, Kemija i Biologija koje su ostvarene u 

svakom razredu srednje škole. 

Na temelju uspjeha u srednjoj školi kandidat može ostvariti najviše 700 bodova (70 %): 

• prosjek ocjena iz srednje škole 400 bodova (40 %) 

• prosjek ocjena iz predmeta Matematika 100 bodova (10 %) 

• prosjek ocjena iz predmeta Kemija 100 bodova (10 %) 

• prosjek ocjena iz predmeta Biologija 100 bodova (10%). 

b) Vrednovanje uspjeha na razredbenom ispitu 

Temeljem provjere znanja (razredbenog ispita) iz matematike, kemije i biologije, 

kandidat može ostvariti najviše 300 bodova (30 %) 

• 100 bodova (10 %) iz kemije 

• 100 bodova (10 %) iz matematike 

• 100 bodova (10 %) iz biologije. 

Prijave za razredbeni postupak obavljaju se putem Središnjeg prijavnog 

ureda  https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx . 

https://www.postani-student.hr/Ucilista/Default.aspx
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Puni iznos participacije u troškovima studija (u daljnjem tekstu: participacija) za upis u I. 

godinu sveučilišnih prijediplomskih i sveučilišnih integriranih prijediplomskih i 

diplomskih studija te stručnih prijediplomskih studija u akademskoj godini 2024./2025. 

na znanstveno – nastavnim / umjetničko - nastavnoj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku iznosi 1.120,00 eura za studije koji se izvode u znanstvenom 

području tehničkih i biotehničkih znanosti, odnosno u nastavnom području tehničkih i 

biotehničkih struka te prirodnih znanosti (osim Kemije i Biologije), odnosno u nastavnom 

području tehničkih i biotehničkih struka te za studij Edukacijskih i rehabilitacijskih 

znanosti. 

Participaciju redovitih studenata koji u akademskoj godini 2024./2025. po prvi puta 

upisuju I. godinu studija u cijelosti podmiruje Ministarstvo znanosti i obrazovanja iz 

sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske. 

Redoviti studenti državljani RH i državljani država članica EU koji u akademskoj godini 

2024./2025. po prvi puta upisuju prvu godinu sveučilišnih studija: prijediplomskog i 

sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog studija te stručnog 

prijediplomskog studija ne plaćaju participaciju u troškovima studija. Navedena se 

participacija podmiruje u cijelosti iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske. 

Studenti koji nisu državljani RH ili država članica EU, koji će studirati u statusu redovitih 

studenata, plaćaju participaciju u troškovima studija (školarinu) najviše u visini 

trostrukog iznosa participacije ovisno o znanstvenom, odnosno umjetničkom području 

pripadajućeg studija. 

Izvanredni studenti plaćaju puni iznos participacije za odgovarajući studij.  

Redoviti student ima pravo jednom promijeniti izabrani studij uz zadržavanje prava na 

subvencioniranje troškova školarine u cijelosti. Pravo na redoviti studij uz subvenciju 

Ministarstva znanosti i obrazovanja na višim godinama student ostvaruje sukladno 

Ugovoru o sufinanciranju troškova studiranja redovitih studenata i materijalnih troškova 

Sveučilišta. 

Upisi na sveučilišni prijediplomski studij Poljoprivreda, smjerovi: Agroekonomika, 

Bilinogojstvo, Hortikultura, Mehanizacija i Zootehnika provode se u ljetnom i jesenskom 

upisnom roku. Student ima pravo samo jednom promijeniti izabrani studij uz zadržavanje 

prava na subvencioniranje troškova školarine u cijelosti. Svi ostali kandidati prilikom 

upisa plaćaju punu školarinu za I. godinu prijediplomskog studija u iznosu 1.120,00 eura. 
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Postupak priznavanja inozemne srednjoškolske kvalifikacije o završenom srednjem 

obrazovanju radi nastavka obrazovanja vodi Agencija za znanost i visoko obrazovanje. 

Sve informacije nalaze se na poveznici: https://www.studij.hr/sve-o-prijavama).  

Konačne rang liste, detaljan raspored upisa, upute za upis i sve važne informacije vezane 

za provedbu upisa objavljuju se na mrežnoj stranici Fakulteta http://www.fazos.unios.hr 

i mogu se dobiti u Uredu za studente i studije pute e-maila studentska@fazos.hr ili 

telefonom 031 554 844. 

 Jednom objavljene konačne rang-liste su nepromjenjive. 

Za upis je potrebno priložiti sljedeće dokumente: 

• Jedna fotografija veličine 4x6 cm 

• Svjedodžba o državnoj maturi odnosno svjedodžba o završnom ispitu srednje 

škole i svjedodžbe svih razreda srednje škole (izvornici ili kopije uz izvornik na 

uvid). 

• Preslika osobne iskaznice i dokument iz kojeg se može pročitati JMBG ili OIB 

kandidata. 

• Priznanicu o uplati participacije (školarine) za kandidate koji se upisuju u statusu 

„izvanredni student“ ili „stranac“. Iznos participacije (školarine) uplaćuje se na 

IBAN znanstveno/umjetničko-nastavne sastavnice (HR4824070001100684864), 

• Priznanica o uplati troškova upisa u iznosu od 47 eura za sastavnice koje koriste 

e-indeks uplaćenih na IBAN znanstveno/umjetničko-nastavne sastavnice 

(HR4824070001100684864), 

• Kandidati - strani državljani kod upisa moraju priložiti uvjerenje o osobnom 

identifikacijskom broju (OIB-u) kojeg izdaje Ministarstvo financija, Porezna 

uprava - Područni ured Osijek, Županijska 4, Osijek. 

 

Upisi na sveučilišni diplomski studij 

Prijave na sveučilišne diplomske studije FAZOSA provode se putem Nacionalnog 

informacijskog sustava prijava na diplomske studije (NISpDS-a) kojima se pristupa 

ulaskom na mrežnu stranicu www.studij.hr i odabirom izbornika Prijave na diplomske 

studije.  

https://www.azvo.hr/
http://www.fazos.unios.hr/
mailto:studentska@fazos.hr
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Na mrežnoj stranici www.studij.hr  klikom na poveznicu Sve o prijavama - Prijave na 

diplomske studije nalaze se detaljne informacije i upute za pristup i registraciju u sustav 

NISpDS.  

Dokumenti za prijavu u sustav NISpDS Dokumenti se dostavljaju Središnjem prijavnom 

uredu, isključivo preporučenom poštom na adresu: Agencija za znanost i visoko 

obrazovanje Središnji prijavni ured Donje Svetice 38/5, 10000 Zagreb 1.  

Kandidati koji su završili prijediplomski studijski program na Sveučilištu Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku ili njegovoj sastavnici i posjeduju OIB nisu dužni dostaviti 

dokumentaciju Središnjem prijavnom uredu jer će se njihovi osobni podaci i podaci o 

završenom prijediplomskom studiju informatički razmijeniti s ISVU sustavom ili drugim 

informacijskim sustavom visokog učilišta. Iznimka su kandidati koji su studirali prije 

uvođenja ISVU sustava. Ako se podaci o studiranju nisu vodili kroz ISVU sustav, kandidati 

su dužni Središnjem prijavnom uredu dostaviti potrebnu dokumentaciju za prijavu na 

diplomske studijske programe.  

Kandidati koji su prijediplomski studijski program završili na drugom visokom učilištu u 

Republici Hrvatskoj ili visokom učilištu u inozemstvu i posjeduju OIB dužni su isključivo 

preporučenom poštom do datuma definirang Kalendarom aktivnosti za visoka učilišta 

koja provode upise putem NISpDS dostaviti Središnjem prijavnom uredu sljedeće 

dokumente:  

o Diplomu/svjedodžbu o završenom odgovarajućem prijediplomskom studiju 

(preslike ovjerene kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) 

o Dopunsku ispravu o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom 

kandidat položio ili prijepis ocjena za kandidate koji nisu završili studij prema 

Bolonjskom procesu (preslike ovjerene kod javnog bilježnika ili na visokom 

učilištu) 

o Potvrdu o položenom razlikovnom programu ili odgovarajućem programu 

cjeloživotnog obrazovanja za kandidate koji su završili neistovrsni studij (samo 

ako je to navedeno u uvjetima upisa). 

o Kandidati koji su studij završili u inozemstvu, uz svjedodžbu/diplomu stečenu u 

inozemstvu prilažu i rješenje o akademskom priznavanju inozemne visokoškolske 

kvalifikacije.  

http://www.studij.hr/
https://www.studij.hr/kalendar
https://www.studij.hr/kalendar
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Zahtjev za priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije podnosi se Centru za 

unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku, Odjeljak za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija, priznavanje razdoblja studija i ECTS bodova, Ulica cara Hadrijana 10c, 31000 

Osijek, telefon: 031/224 -183. 3.  

Kandidati koji ne posjeduju OIB dužni su preporučenom pošiljkom, do datuma definirang 

Kalendarom aktivnosti za visoka učilišta koja provode upise putem NISpDS dostaviti 

Središnjem prijavnom uredu:  

o Dokaz o državljanstvu pod kojim se kandidat prijavljuje (ovjerenu presliku 

putovnice) 

o Diplomu/svjedodžbu o završenom odgovarajućem prijediplomskom studiju 

(preslike ovjerene kod javnog bilježnika ili na visokom učilištu) 

o Dopunsku ispravu o studiju kojom se potvrđuje koje je ispite i s kojom ocjenom 

kandidat položio ili prijepis ocjena za kandidate koji nisu završili studij prema 

Bolonjskom procesu (preslike ovjerene kod javnog bilježnika ili na visokom 

učilištu) 

o Potvrdu o položenom razlikovnom programu ili odgovarajućem programu 

cjeloživotnog obrazovanja (samo ako je to navedeno u uvjetima upisa).  

o Dokaz o promjeni prezimena u slučaju da je kandidat od trenutka izdavanja 

svjedodžbe promijenio/-la prezime (npr. ovjerena preslika vjenčanoga lista).  

Ako je neki od priloženih dokumenata izdan na stranome jeziku, kandidat je dužan 

priložiti prijevod ovjeren kod ovlaštenoga sudskog tumača. Nepotpuna dokumentacija 

neće se uvažavati čime će kandidatu biti onemogućen plasman na rang-listama. Poslani 

dokumenti neće se vraćati kandidatima, a visokim učilištima bit će omogućeno 

preuzimanje dokumenata iz sustava. Osim dokumentacije koja se dostavlja Središnjem 

prijavnom uredu, visoka učilišta mogu od kandidata zatražiti dodatnu dokumentaciju 

(npr. potvrdu o radnom stažu, objavljene radove, nagrade i sl.) koju kandidati dostavljaju 

izravno visokom učilištu.  

Kalendar u kojem su navedeni ključni datumi prijava te objava rang-lista i upisa dostupan 

je na poveznici www.studij.hr/kalendar .  

Uvjeti za upis dostupni su na mrežnoj stranici www.studij.hr  odabirom izbornika Prijave 

na diplomske studije/Preglednik studija. 

https://www.studij.hr/kalendar
http://www.studij.hr/
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Odabir studijskih programa u NISpDS sustavu - svaki kandidat može prijaviti do 10 

studijskih programa. Postavljeni redoslijed prioriteta studijskih programa iznimno je 

važan jer kandidat može ostvariti pravo upisa samo na jedan studijski program i to na prvi 

na kojem se nalazi unutar upisne kvote i na kojem zadovoljava sve potrebne uvjete. Ako 

kandidat želi promijeniti svoju listu prioriteta, može to učiniti do datuma definiranog 

Kalendarom za određenu akademsku godinu.  Do završetka prijava za upis na studijske 

programe (vidi Kalendar) kandidat treba obrisati samo one prijavljene studijske 

programe koje nema namjeru upisati. 

Konačne rang-liste za upis na studije (u NISpDS sustavu) Konačne rang-liste kandidata za 

upis na studije objavit će se na datum definiran  Kalendarom za određenu akademsku 

godinu. Objavom konačnih rang-lista za upis u I. godinu diplomskih studija u sustavu 

NISpDS kandidat će se naći samo na rang-listi onoga studijskog programa koji je najviši 

na njegovoj listi prioriteta, a na kojemu ostvaruje pravo upisa. S ostalih rang-lista bit će 

izbrisan. Trenutkom objave konačnih rang-lista kandidati stječu pravo upisa na studijski 

program na kojem se nalaze unutar upisne kvote i za koji im je dodijeljen upisni broj. 

Dodjelom upisnog broja za određeni studijski program nastaje obveza kandidata da se 

upiše na taj studijski program.  

Datumi upisa na pojedini studijski navedeni su i objavljeni na mrežnim stranicama 

visokog učilišta.  

Kandidatima koji se žele prijaviti za upis na diplomski studijski program u inozemstvu, a 

kojima je za upis na takav studijski program potrebna potvrda o ostvarenome broju 

bodova i mogućem plasmanu na rang-listi nekog diplomskog studijskog programa, 

potvrdu će izdati Središnji prijavni ured temeljem podataka iz sustava NISpDS. Važno je 

da ti kandidati prije objave konačnih rang-lista obrišu sve studijske programe na kojima 

nemaju namjeru studirati kako ne bi ostvarili pravo upisa i zauzeli upisno mjesto drugim 

kandidatima. 

Puni iznos participacije u troškovima studija (u daljnjem tekstu: participacija) za upis u I. 

godinu sveučilišnih i stručnih diplomskih studija u akademskoj godini 2024./2025. na 

sastavnicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku iznosi: 1.120,00 eura za 

studije koji se izvode u znanstvenom području tehničkih i biotehničkih znanosti, odnosno 

u nastavnom području tehničkih i biotehničkih struka te prirodnih znanosti (osim Kemije 
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i Biologije), odnosno u nastavnom području tehničkih i biotehničkih struka te za studij 

Edukacijskih i rehabilitacijskih znanosti, 

Participaciju redovitih studenata koji u akademskoj godini 2024./2025. po prvi puta 

upisuju I. godinu studija u cijelosti podmiruje Ministarstvo znanosti i obrazovanja iz 

sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.  

Studenti u redovitom statusu državljani RH i državljani država članica EU koji u 

akademskoj godini 2024./2025. po prvi puta upisuju prvu godinu sveučilišnih diplomskih 

studija ne plaćaju participaciju u troškovima studija. Navedena se participacija podmiruje 

u cijelosti iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.  

Studenti koji nisu državljani RH ili država članica EU, koji će studirati u statusu redovitih 

studenata, plaćaju participaciju u troškovima studija (školarinu) najviše u visini 

trostrukog iznosa participacije ovisno o znanstvenom, odnosno umjetničkom području 

pripadajućeg studija.  

Studenti u izvanrednom statusu plaćaju puni iznos participacije za odgovarajući studij. 

Izvanredni studenti koji dolaze iz sustava alternativne skrbi (dječjih i odgojnih domova, 

udomiteljskih obitelji) mogu platiti najviše 50 % punog iznosa participacije utvrđene za 

studij u odgovarajućem znanstvenom odnosno umjetničkom području.  

Redoviti student ima pravo jednom promijeniti izabrani studij uz zadržavanje prava na 

subvencioniranje troškova školarine u cijelosti. Pravo na redoviti studij uz subvenciju 

Ministarstva znanosti i obrazovanja na višoj godini student ostvaruje sukladno Ugovoru 

o sufinanciranju troškova studiranja redovitih studenata i materijalnih troškova 

Sveučilišta. 

Sastavnice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku naplaćuju troškove upisa i 

upisnih materijala sukladno Odluci o posebnim naknadama na Sveučilištu Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku od 26. travnja 2023. godine kako slijedi: sastavnice koje koriste 

indeks 60,00 eura, sastavnice koje koriste e-indeks 40,00 eura 7,00 eura za projekte 

Studentskog zbora Sveučilišta. 

Na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek studenti mogu upisati sveučilišni 

diplomski studiji u trajanju dvije godine:  

o Agroekonomika  
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o Bilinogojstvo, moduli: Biljna proizvodnja, Ishrana bilja i tloznanstvo, 

Oplemenjivanje bilja i sjemenarstvo i Zaštita bilja 

o Ekološka poljoprivreda 

o Mehanizacija 

o Povrćarstvo i cvjećarstvo 

o Voćarstvo, vinogradarstvo i vinarstvo, moduli: Voćarstvo i Vinogradarstvo i 

vinarstvo 

o  Zootehnika, moduli: Hranidba domaćih životinja, Lovstvo i pčelarstvo i Specijalna 

Zootehnika 

o Digital Agriculture / Digitalna poljoprivreda 

Pravo prijave za upis na sveučilišne diplomske studije imaju osobe koji su završile:  

o odgovarajući prijediplomski sveučilišni studij uz stjecanje 180 ECTS bodova, iz 

područja Biotehničkih znanosti, 

o neodgovarajući prijediplomski sveučilišni studij uz stjecanje 180 ECTS bodova, 

koji nisu iz područja: Biotehničkih znanosti, uz ispunjavanje određenih razlikovnih 

obveza tijekom studija, 

o odgovarajući prijediplomski stručni studij uz stjecanje 180 ECTS bodova, iz 

područja: Biotehničkih znanosti, uz ispunjavanje određenih razlikovnih obveza 

tijekom studija, 

o odgovarajući specijalistički diplomski stručni studij uz stjecanje 120 ECTS bodova, 

iz područja: Biotehničkih znanosti, uz ispunjavanje određenih razlikovnih obveza 

tijekom studija.  

Prijava za upis na sveučilišne diplomske studijske programe obavlja se putem 

Nacionalnog informacijskog sustava prijava na diplomske studije (NISpDS) koji se nalazi 

na mrežnoj stranici www.studij.hr  na poveznici www.studij.hr/sve-o-prijavama  ili 

direktno putem poveznice https://diplomski.studij.hr/. Prijava u sustav vrši se putem 

servisa e-Građani.  

Kandidati koji su završili sveučilišni prijediplomski studij na Sveučilištu u Osijeku, ne 

trebaju slati dokumentaciju u Nacionalni informacijski sustav, jer se njihovi podaci u 

sustav direktno prenose iz ISVU-a. Kandidati koji prijavljuju sveučilišni diplomski studij, 

a prijediplomski studij (sveučilišni ili stručni) nisu završili na Fakultetu agrobiotehničkih 

http://www.studij.hr/
http://www.studij.hr/sve-o-prijavama
https://diplomski.studij.hr/
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znanosti Osijek, dužni su Središnjem prijavnom uredu dostaviti dokumentaciju o 

završenom prijediplomskom studiju.  

Razredbeni postupak sastoji se od utvrđivanja rang-liste kandidata na temelju srednje 

ocjene, definirane kao težinske srednje ocjene ostvarene tijekom prijediplomskog studija 

(na dva decimalna mjesta). Datum objava rang liste za upis je definirang Kalendarom 

aktivnosti za visoka učilišta koja provode upise putem NISpDS).  

Za prvostupnike neodgovarajućih sveučilišnih prijediplomskih studija, koji nisu iz 

područja Biotehničkih znanosti, Povjerenstvo za nastavu će naknadno definirati obvezu 

polaganja razlikovnih ispita. Razliku ispita kandidat upisuje u I. godini sveučilišnog 

diplomskog studija zajedno s ostalim ispitima predviđenim nastavnim planom.  

 Upis kandidata provodit će se temeljem rang liste prema rasporedu koji će biti dostupan 

na mrežnoj stranici Fakulteta www.fazos.unios.hr. Prilikom upisa kandidat je dužan:  

o popuniti matični list, 

o priložiti jednu fotografiju veličine 4x6 cm,  

o predočiti dokaz o uplati troškova upisa te troškova školarine (izvanredni studij i 

diplomski studij Digital Agriculture).  

Kandidat koji ne iskoristi pravo upisa u roku u kojem je to pravo stekao, gubi pravo upisa. 

Troškovi upisa i upisnih materijala uplaćuju se na IBAN Fakulteta u iznosu navedenom u 

općem dijelu natječaja koji je dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta 

https://fazos.hr/upis-na-diplomski-studij . 

4.2. Organiziranje nastave i polaganje ispita  

Na FAZOS-u se nastava organizira sukladno Izvedbenom planu studija koji se usvaja na 

Fakultetskom vijeću. Izvedbeni plan studija za akademsku godinu dostupan je OVDJE. 

Nastava je ustrojena po semestrima – zimski i ljetni, a održava se ovisno o predmetu 

putem predavanja, seminara, vježbi i terenske nastava. Nastava se izvodi prema 

rasporedu nastave koji se u okviru Izvedbenog plana studija usvaja na Fakultetskom 

vijeću. Studenti u redovitom statusu prate nastava u punoj, a studenti u izvanrednom 

statusu u prilagođenoj satnici.  

Na prvom satu nastavnici upoznaju studente s sadržajem kolegija, načinima izvođenja 

nastave te načinima provjere znanja. Provjera znanja provodi se kontinuiranim 

praćenjem rada studenata. Student može opravdano izostati s nastave pojedinog 

https://www.studij.hr/kalendar
https://www.studij.hr/kalendar
http://www.fazos.unios.hr/
https://fazos.hr/upis-na-diplomski-studij
https://www.fazos.unios.hr/studij/izvedbeni-plan-nastave
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predmeta, ali najviše do 30% fonda sati za taj kolegij uz dužnost ispunjenja svih 

studentskih obveza propisanih studijskim programom za svaki pojedini kolegij. Tijekom 

akademske godine svaki nastavnik održava konzultacije. Obveze studenata i pohađanje 

nastava definirani su Pravilnikom o studijima i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. 

Sustav ocjenjivanja na FAZOS-u određen je Pravilnikom o studijima i studiranju na 

Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Pravilnikom o ocjenjivanju i vrednovanju 

studenata unutar Europskog sustava prijenosa. Konačna ocjena iz pojedinog kolegija 

ostvaruje se na temelju ostavrenih ocjenskih bodova. Ocjenski bodovi ostvaruju se 

dolascima na nastavu, aktivnosti na nastavi, polaganjem parcijalnih ispita, seminarskim 

radom (ako je planiran u okviru određenog kolegija) i uspjehom na završnom ispitu. 

Zvršni ispit je obavezan, a može biti pisani ili usmeni.  

Uspjeh studenta na ispitu izražava se ocjenama:   

o izvrstan (5) 

o vrlo dobar (4) 

o dobar (3) 

o dovoljan (2) 

o nedovoljan (1)  

Prolazne su ocjene: izvrstan (5), vrlo dobar (4), dobar (3) i dovoljan (2). Nastavnici su 

dužni tijekom akademske godine voditi evidenciju o dolascima na nastavu i ostalim 

aktivnostima studenta tijekom nastave u Sustavu za ocjenjivanje i vrednovanje koji je 

dostupan u Nastavno – istraživačkoj bazi (NIB) FAZOS-a.   

Polaganje ispita organizira se u tri redovita ispitna roka: jesenski, zimski i ljetni s po dva 

ispitna termina. Osim redovitih ispitnih rokova polaganje ispita organizira se i u 

izvanrednim ispitnim rokovima. Student se prijavljuje za polaganje ispita putem 

Studomata najkasnije 5 radnih dana prije termina ispita. Ispit nije moguće naknadno 

prijaviti. Ispit se može odjaviti najkasnije jedan radni dan prije ispitnog termina. Ako 

student ne pristupi ispitu, a nije ga prethodno odjavio, smatra se da ispit nije položio. 

Nakon polaganja završnog ispita nastavnik je dužan upisati ocjenu u ISVU nastavnički 

portal.   

https://www.unios.hr/wp-content/uploads/2023/12/PRAVILNIK-o-studijima-i-studiranju-30XI2023.pdf
https://www.unios.hr/wp-content/uploads/2023/12/PRAVILNIK-o-studijima-i-studiranju-30XI2023.pdf
https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/studenti/PRAVILNIK%20o%20ocjenjivanju%20i%20vrednovanju%20studenata%20%20unutar%20Europskog%20sustava%20prijenosa%20bodova%20.pdf
https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/studenti/PRAVILNIK%20o%20ocjenjivanju%20i%20vrednovanju%20studenata%20%20unutar%20Europskog%20sustava%20prijenosa%20bodova%20.pdf


FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI OSIJEK 

  

INFORMACIJSKI PAKET 2024./2025. 35 

 

4.3. Mobilnost studenata 

Studentska razmjena ili studentska mobilnost odnosi se na studiranje ili obavljanje 

stručne prakse na inozemnoj instituciji nakon čega se student vraća na matičnu instituciju 

i dovršava upisani studij (iznimka je stručna praksa koja se može obaviti i nakon 

završetka studija). 

Pojam razmjene ili mobilnosti može se odnositi na kratke programe razmjene (npr. 

razdoblje od nekoliko dana, jednog semestra ili jedne akademske godine koje se onda 

priznaje na matičnoj instituciji na neki od propisanih načina) ili na cjelovite studijske 

programe koji završavaju dodjelom diplome (eng. degree programme). 

Studenti mogu ostvariti akademsku mobilnost putem različitih programa mobilnosti koje 

administrira Ured za međunarodnu suradnju i projekte kao što su Erasmus+, CEEPUS te 

ostali programi studentskih razmjena i mobilnosti. 

Akademska mobilnost može biti temeljena i na bilateralnim sporazumima o suradnji 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odnosno Fakulteta agrobiotehničkih 

znanosti Osijek s inozemnim visokim učilištima. 

Sve detalje oko studentskih razmjena i mobilnosti možete pročitati OVDJE. 

 

4.4. Završni i diplomski rad  

Pravilnik o završnim i diplomskim radovima dostupan je OVDJE. 

Pravilnikom se uređuju sva pitanja vezana za završni i diplomski rad (prijava teme, izrada 

rada, prijava i ocjena završnoga odnosno diplomskoga rada, prava i obveze studenata, 

mentora, komentora, rad Odbora za završne i diplomske radove na sveučilišnim studijima 

FAZOS-a. Uz pravilnik su objavljene i upute za izradu završnog odnosno diplomskog rada. 

 

4.5. Mirovanje studijskih obaveza u opravdanim slučajevima 

Sukladno Pravilniku o studijima i studiranju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 

student ima pravo na mirovanje studijskih prava i obaveza u sljedećim slučajevima:  

o za vrijeme trudnoće 

o za studenta oca ili studenticu majku do djetetove dobi od godine dana 

https://fazos.hr/studentska-razmjena/erasmus
https://fazos.hr/studentska-razmjena/ceepus
https://www.fazos.unios.hr/medunarodne-stipendije-i-akademska-mobilnost-mobilnost
https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/Obrasci%20za%20studente/Pravilnik%20o%20zavrs%CC%8Cnim%20i%20diplomskim%20radovima%20-%202024.pdf
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o za vrijeme dopusta koji se ostvaruje na temelju propisa kojim se uređuju rodiljske 

i roditeljske potpore 

o za vrijeme nesposobnosti zbog bolesti ili drugog usporedivoga razloga koji traje 

dulje od tri mjeseca 

o za vrijeme međunarodne studentske razmjene dulje od 30 dana, a tijekom 

održavanja nastave, ako student tom razmjenom ne stječe bodove prema ECTS-u 

o u drugim opravdanim slučajevima u skladu s odlukama ovlaštenog vijeća 

sveučilišne sastavnice na kojoj student studira.  

Pravo na mirovanje prava i obveza student stječe rješenjem sveučilišne sastavnice na 

temelju podnesenog pisanog zahtjeva s obrazloženjem te pripadajućom dokumentacijom.  

 

4.6. Nastavni kalendar 

  Odluku o nastavnom kalendaru donosi Senat Sveučilišta. Nastava i ispitni rokovi se 

planiraju i organiziraju sukladno donesenom nastavnom kalendaru za određenu 

akademsku godinu. Za akademsku godinu 2024./2025. vrijedi sljedeći nastavni kalendar: 

 

Nastava u zimskom semestru 
1. listopada do 20. prosinca 2024. i 

7. siječnja do 24. siječnja 2025.  

Nastava u ljetnom semestru 24. veljače do 6. lipnja 2025.  

Božićni i novogodišnji blagdani 23. prosinca 2024. do 6. siječnja 2025. 

  

Zimski ispitni rok 27. siječnja do 21. veljače 2025.  

Ljetni ispitni rok 9. lipnja do 11. srpnja 2025. 

Jesenski ispitni rok 25. kolovoza do 26. rujna 2025. 
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5. Studenti i studentski život 

5.1 O Osijeku 

Osijek je kulturno i gospodarsko središte 

Slavonije i Baranje te četvrti grad po 

veličini u Republici Hrvatskoj. Danas 

na širem području grada Osijeka živi 

oko 96 000 ljudi. Nalazi se uz rijeku 

Dravu te oko 20 km od ušća Drave s 

Dunavom. Uz ukupno 17 parkova u 

Osijeku, smatra se gradom zelenila. U 

starom vijeku na području grada Osijeka nalazio se grad Mursa, dok se u pisanim zapisima 

naziv „Essek“ prvi puta pojavljuje 1196. godine. 

Jedna od najvećih znamenitosti grada Osijeka je Tvrđa koja je izgrađena 1772. godine te 

je predstavljala najmoderniju vojnu utvrdu u srednjoj Europi. Zgrade koje se nalaze 

unutar zidina Osječke tvrđe građene su isključivo u baroknom stilu. Zgrada General 

vojarne koja se nalazi na Trgu Svetog Trojstva u Tvrđi, izgrađena po nalogu velikog 

austro-ugarskog vojskovođe princa Eugena Savojskog danas služi kao zgrada Rektorata 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera. Osim zgrade Rektorata unutar Tvrđe se nalazi i 

poznata župna crkva Sv. Mihovila (Mihaela) Arkanđela, barokni samostan i crkva 

Uzvišenja Sv. Križa te barokni kip Sv. Trojstva na središtu glavnog trga Tvrđe. Osijek je 

poznat i po najdužoj i najljepšoj šetnjici uz rijeku u Europi – promenadi, koja je žila 

kucavica našeg grada. Osim toga, grad je poznat i po brojnim biciklističkim stazama te 

eMobi biciklima koje građani Osijeka i njihovi gosti mogu iznajmljivati tijekom cijele 

godine. 

 

5.2 Studenti s invaliditetom 

Ured za studente s invaliditetom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku započeo 

je s radom tijekom 2009./2010. akademske godine. Osnovan je s ciljem pružanja 

informacija i podrške u prostorima ureda, te rješavanja individualnih potreba pojedinih 

studenata s invaliditetom. Svi studenti koji su zainteresirani za studij, a nisu sigurni o 

svojim pravima i mogućnostima studiranja na odabranom fakultetu mogu dobiti potrebne 
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informacije putem telefona, brošura, letaka ili e-maila. Radno vrijeme Ureda je radnim 

danom od 9:00 do 12:00 sati uz prethodnu najavu. Termin je moguće dogovoriti i izvan 

gore navedenog vremena. Voditelji Ureda za studente s invaliditetom su prof. dr. sc. 

Loretana Farkaš, prorektorica za nastavu i studente te dr. sc. Damir Španić, voditelj 

Odjeljka za studentska pitanja i studente s invaliditetom. 

Sve informacije vezane za rad Ureda za studente s invaliditetom dostupne su OVDJE.  

 

5.3   Psihološka pomoć studentima 

Psihološko savjetovanje za studente dostupno je studentima svih sastavnica od 

akademske godine 2016./2017. Cilj psihološkog savjetovališta je učiniti dostupnijom 

pomoć studentima u svladavanju problema vezanih uz učenje, ali i prilagodbi 

studentskom načinu života. U psihološkom savjetovalištu rade profesorice Odsjeka za 

psihologiju koje su educirane za savjetodavni i psihoterapijski rad (doc. dr. sc. Ana 

Kurtović, doc. dr. sc. Ana Babić Čikeš, Sanja Diósy, mag.psych. i Maja Matković, mag.psych.) 

Sve informacije vezane za rad psihološkog savjetovališta za studente dostupne su OVDJE.  

 

5.4 Studentski zbor FAZOS-a 

Studentski zbor Fakulteta agrobiotehničkih znanosti čini 17 članova te njihovih zamjenika 

izabranih na mandat od dvije godine. Predsjednik Studentskog zbora Fakulteta 

agrobiotehničkih znanosti u ovom mandatnom razdoblju je Mirko Vukoja.  

Glavne zadaće Studentskog zbora su zaštita i unaprjeđenje interesa studenata, pomaganje 

u radu studentskih udruga te organizacija koje rade u interesu studenata te briga o 

provedbi i kvaliteti studentskih programa. Najznačajniji projekti Studentskog zbora 

FAZOS-a su organiziranje brucošijade studenata Fakulteta agrobiotehničkih znanosti, 

sajma malih obiteljskih gospodarstava, Wine festa te humanitarnih akcija. Posebno se 

ističe i sudjelovanje u pokretanju studentskog časopisa „Feniks“. Rad studentskog zbora 

u skladu je sa Statutom Studentskog zbora Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek. 

 

 

https://www.unios.hr/studenti/studenti-s-invaliditetom/podrska/
https://www.unios.hr/studenti/psiholosko-savjetovaliste/o-nama/
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5.5 Alumni 

Alumni udruga bivših studenata i prijatelja Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek 

osnovana je 18. prosinca 2012. godine. Članstvo u Udruzi je dobrovoljno, a članovi mogu 

biti redoviti, podupirući te počasni. Glavni ciljevi Udruge su promicanje ugleda te očuvanje 

tradicije Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, unaprjeđenje kvalitete studiranja, 

znanstvenog rada i nastavnih djelatnosti na Fakultetu, jačanje veza i suradnje između 

bivših studenata s ciljem ostvarivanja trajne i uzajamne koristi i interesa, prikupljanje 

donacija i članarina za stipendije studenata Fakulteta, promocija i briga za razvitak i 

napredak Fakulteta, razvijanje suradnje između Fakulteta i tvrtki ili organizacija u kojima 

rade bivši studenti fakulteta te mnoge druge aktivnosti. 

Pristupnica za učlanjenje u Alumni udrugu bivših studenata Fakulteta agrobiotehničkih 

znanosti kao i dodatne informacije dostupne su OVDJE. 

 

5.6 Identifikacijska kartica studenata (IKSICA)  

IKSICA je studentska kartica pomoću koje student ostvaruje brojne pogodnosti u vidu 

subvencionirane prehrane u restoranima i objektima na pojedinim fakultetima i 

studentskim domovima. Iksicu izdaje ustanova visokog učilišta na koju je student upisan, 

odnosno matični fakultet u trajanju od godine dana. Upisom u novu akademsku godinu 

trajanje iksice se produžuje.  Gubitak, oštećenje ili krađu studentske iskaznice student je 

dužan bez odgode, a najkasnije u roku od 7 dana prijaviti visokom učilištu, koje ima 

obvezu izdati novu iskaznicu. Stanje na iksici može se vidjeti na dnu svakog računa 

izdanog za tu iksicu i na stranici Sveučilišnog računskog centra SRCE 

(http://www.cap.srce.hr/ ). 

 

 5.7 Izvannastavne aktivnosti 

Studenti Fakulteta agrobiotehničkih znanosti imaju mogućnost sudjelovanja u brojnim 

izvannastavnim aktivnostima kao što su Festival znanosti, Student Wine Festival, Sajam 

OPG-ova, Smotra sveučilišta i slično. U okviru „Festivala znanosti“ na Fakultetu 

https://poljoprivreda.fazos.hr/fakultet/alumni-fazos
http://www.cap.srce.hr/
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agrobiotehničkih znanosti se tradicionalno organizira i „Dan otvorenih vrata Fakulteta 

agrobiotehničkih znanosti“. Kroz udrugu studenata Fakulteta agrobiotehničkih znanosti 

Osijek, Eko klub FAZOS, studenti mogu ostvariti kontakt sa zajednicom te poticati na 

rješavanje specifičnih problema u okviru očuvanja okoliša i zaštite prirode te razvoja 

ekološke poljoprivrede.  

S ciljem poticanja studenata na daljnji napredak, Fakultet agrobiotehničkih znanosti 

dodjeljuje nagrade i pohvale za najuspješnije studente u nekoliko kategorija: 

• Dekanova nagrada 

• Pohvala za uspješnost u studiranju po godinama 

• Pohvala za izvannastavne aktivnosti 

 

   5.8 Studentski smještaj 

Studentski smještaj je organiziran na dvije lokacije u Osijeku, a to su Studentski dom IGK 

(Ivana Gorana Kovačića 4, Osijek 31000) te Studentski dom K. P. Svačića (Kralja Petra 

Svačića 1C, Osijek 31000) te na jednoj lokaciji u Požegi. 

  

Slika. Studentski domovi I.G.K. i K.P. Svačića (http://www.stucos.unios.hr/) 

Prema Pravilniku o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na 

subvencionirano stanovanje u studentskim domovima, učeničkim domovima i kod 

privatnih stanodavaca imaju svi redoviti studenti upisani na nekoj od sastavnica 

Sveučilišta. Odluku o cijeni smještaja redovitih studenata u studentskim domovima za 

svaku akademsku godinu donosi Upravno vijeće Sveučilišta. Svake akademske godine, 

putem javnog natječaja, a prema Kriterijima Ministarstva znanosti i obrazovanja, 



FAKULTET AGROBIOTEHNIČKIH ZNANOSTI OSIJEK 

  

INFORMACIJSKI PAKET 2024./2025. 41 

 

Povjerenstvo Studentskog centra vrši izbor studenata kandidata za smještaj u studentski 

dom i subvenciju privatnog smještaja. Natječaj se objavljuje na službenoj stranici 

Studentskog centra u Osijeku pod poglavljem Smještaj studenata te Natječaj za smještaj.  

 

 5.9 Subvencionirana prehrana 

Ovisno o svojoj razini prava, imaju određen iznos subvencije za cijenu konzumirane 

hrane, koji se izračunava na dnevnoj bazi. Svakog ponedjeljka dodjeljuju se prava za 

naredni tjedan kojima student raspolaže po želji, s napomenom da prema naputku MZOS-

a izdavanje većih količina hrane kao ni iznošenje hrane iz restorana nije dopušteno. Pravo 

na subvencioniranu prehranu može se ostvariti u sljedećim restoranima Studentskog 

centra: 

1. Restoran Istarska, Istarska 5 Osijek, radno vrijeme: ponedjeljak -petak: doručak, 

ručak, večera od 08:00 do 19:30 sati, subota i nedjelja zatvoreno. 

2. Restoran Gaudeamus, Istarska 5, Osijek, radno vrijeme: ponedjeljak-petak od 

11:00 do 19:00 sati, subota i nedjelja: zatvoreno 

3. Restoran Campus, Trg Lavoslava Ružičke 3, Osijek, radno vrijeme: ponedjeljak -

petak: od 08.00 do 20.00 sati, subota i nedjelja: 11:30 do 18:30. 

4. Caffe bar Studentski klub, Istarska 5, Osijek, radno vrijeme: ponedjeljak -petak: od 

07.00 do 19.00 sati, subota: od 07.00 do 14.00 sati, nedjelja: zatvoreno. 

 

 5.10 Posao preko studentskog servisa 

Zapošljavanje putem Studentskog servisa omogućuje dodatnu zaradu te poboljšanje 

osobnog standarda studenata. Kako bi student mogao ostvariti poslovni odnos putem 

Studentskog servisa, student mora biti član Studentskog servisa te mora imati osnovno 

zdravstveno osiguranje. Od 1.1.2017. godine u primjeni je Zakon o porezu na dohodak NN 

115/2016 i novi Pravilnik o porezu na dohodak NN 10/2017. prema kojem student nije 

porezni obveznik nakon što ostvari primitak od 3.360,00 kuna, ali ne može biti uzdržavani 

član na poreznoj kartici roditellja. Ukoliko je primitak studenta tijekom godine veći od 

10.080,00 kn obračunava se porez po stopi od 24% i prirez ovisno o mjestu stanovanja 

(Pravilnik o porezu na dohodak, čl.55. st.3).  
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Naknada za obavljeni posao isplaćuje se u jednoj od banaka s kojima Studentski centar 

ima ugovor jednom dnevno od ponedjeljka do petka. Više o radu preko Studentskog 

servisa možete saznati OVDJE. 

 

 5.11 Stipendije 

Studenti Fakulteta agrobiotehničkih znanosti mogu aplicirati za stipendije na nekoliko 

razina, a to su sveučilišne, županijske i državne stipendije.  

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku dodjeljuje stipendije redovitim 

studentima upisanima na sastavnicama Sveučilišta, a prema Pravilnikom o uvjetima i 

načinu ostvarivanja prava na dodjelu studentskih stipendija i potpora Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera u Osijeku.  

Pravo na državnu stipendiju u STEM području ostvaruju redoviti studenti koji su upisani 

na preddiplomske sveučilišne, integrirane preddiplomske i diplomske sveučilišne i 

preddiplomske stručne studije u STEM područjima znanosti. Državna STEM stipendija 

dodjeljuje se u skladu s Pravilnikom o uvjetima i načinu ostvarivanja prava studenata na 

državnu stipendiju u STEM područjima znanosti.  Državna stipendija isplaćuje se u devet 

mjesečnih rata u iznosu od 300 eur / mjesec. 

Ministarstvo poljoprivrede u sklopu projekta „Stipendiranje studenata visokih učilišta iz 

područja biotehničkih znanosti na području Slavonije, Baranje i Srijema“ dodjeljuje 

bespovratna sredstva u iznosu od 1.327,23 eura po studentu za akademsku godinu. 

Studenti koji su po prvi puta upisani u 2. i 3. godine sveučilišnih prijediplomskih i stručnih 

prijediplomskih studija te studenti 1. i 2. godine sveučilišnih diplomskih ili specijalističkih 

diplomskih stručnih studija imaju pravo na ostvarivanje ove stipendije. 

 

 5.12 Javni prijevoz 

Javni prijevoz se odvija tramvajem, gradskim autobusima te taksi prijevoznicima.  

Prijevoz tramvajima i autobusima organizira „Gradski prijevoz putnika d.o.o. Osijek“ koja 

za studente daje posebne popuste pri izradi mjesečnih karata. Studenti imaju pravo na 

korišetnje BUTRE. BUTRA je studentska kartica za koju dio cijene plaća putnik, dio Grad 

http://www.stucos.unios.hr/?page_id=192
http://www.unios.hr/wp-content/uploads/2015/11/Pravilnik-o-uvjetima-i-načinu-ostvarivanja-prava-na-dodjelu-stipendija-i-potpora.pdf
http://www.unios.hr/wp-content/uploads/2015/11/Pravilnik-o-uvjetima-i-načinu-ostvarivanja-prava-na-dodjelu-stipendija-i-potpora.pdf
http://www.unios.hr/wp-content/uploads/2015/11/Pravilnik-o-uvjetima-i-načinu-ostvarivanja-prava-na-dodjelu-stipendija-i-potpora.pdf
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ili općina (ovisno o prebivalištu), a za studente Sveučilišta J.J. Strossmayera koji imaju 

prebivalište ili boravište na području grada Osijeka, Livane, Čepina ili Bijelog Brda i 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Pravo na tu karticu imaju redoviti polaznici 

viših i visokih škola te fakulteta s redovito upisanom godinom studiranja na temelju 

ovjerene zamolbe. Popis svih tramvajskih i autobusnih linija kao, cijene karata i ostale 

informacije o gradskom prijevozu možete pronaći OVDJE.  

Popis svih taksi prijevoznika koji prometuju u Osijeku se nalazi na sljedećoj poveznici 

http://www.osijek360.com/turist-info/taxi/.  

 

 5.13 Servisne informacije 

AUTOBUS 

Autobusni kolodvor Osijek se nalazi na sljedećoj adresi: 

Ulica Bartola Kašića 70, 31000 Osijek  

Tel: 060 812 812  

E-mail: info@arriva.com.hr 

Detaljne informacije o voznom redu kao i mogućnost on-line kupovine karata se nalazi 

na sljedećoj poveznici https://www.arriva.com.hr/hr-hr/naslovna . 

 

ŽELJEZNIČKI KOLODVOR 

Željeznički kolodvor Osijek se nalazi na sljedećoj adresi: 

Trg Lavoslava Ružičke 2 

31 000 Osijek 

Tel +385 (0)31 520 222 

+385 (0)60 333 444 

Detaljne informacije o voznom redu kao i mogućnost on-line kupovine karata se nalazi 

na sljedećoj poveznici https://prodaja.hzpp.hr/ . 

 

ZRAČNA LUKA OSIJEK 

https://web.gpp-osijek.com/
http://www.osijek360.com/turist-info/taxi/
mailto:info@arriva.com.hr
https://www.arriva.com.hr/hr-hr/naslovna
https://prodaja.hzpp.hr/
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Zračna luka Osijek se nalazi na sljedećoj adresi: 

Vukovarska ulica 67, Klisa 31207, 

Tel: +385 31 284611 

Detaljne informacije vezane za termine dolaznih i odlaznih letova se nalaze na sljedećoj 

poveznici http://www.osijek-airport.hr . 

 

6. Ostale informacije   
6.1 Prijava boravišta 

Studenti koji nemaju prebivalište u Gradu Osijeku moraju u Policijskoj upravi Osječko-

baranjskoj prijaviti boravište za vrijeme studiranja kako bi dobili potvrdu s evidencijskim 

brojem. Studenti koji su državljani Republike Hrvatske mogu prijaviti boravište i on line, 

a sve potrebno za prijavu boravišta možete naći OVDJE. 

  

Adresa: Trg Lavoslava Ružičke 1 

Telefon: 031/237 257 

e-pošta: osjecko-baranjska@policija.hr 

Radno vrijeme:  

ponedjeljak, srijeda, četvrtak, petak  

7.00 -14.30 sati 

utorak  7.00-18.30 sati

Informacije i upute za prijavu boravka i rada državljana država članica Europskog 

gospodarskog prostora (EPG)-a i članova njihovih obitelji dostupne su OVDJE. 

Informacije i upute za prijavu boravka državljana trećih zemalja dostupne su OVDJE. 

 

6.2 Zdravstveno osiguranje  

Osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj i stranci s odobrenim stalnim boravkom u 

Republici Hrvatskoj, ako međunarodnim ugovorom o socijalnom osiguranju nije drugačije 

određeno, prijavu vrše prema Zakonu o obveznom zdravstvenom osiguranju. Student 

gubi status osiguranika po osnovi člana obitelji u sljedećim slučajevima: 

http://www.osijek-airport.hr/
https://mup.gov.hr/gradjani-281562/moji-dokumenti-281563/prebivaliste-boraviste-329/prijava-boravista/281792
mailto:osjecko-baranjska@policija.hr
https://mup.gov.hr/gradjani-281562/moji-dokumenti-281563/stranci-333/boravak-i-rad-drzavljana-drzava-clanica-egp-a-i-clanova-njihovih-obitelji/282191
https://mup.gov.hr/gradjani-281562/moji-dokumenti-281563/stranci-333/drzavljani-trecih-zemalja/281820
https://www.zakon.hr/z/192/Zakon-o-obveznom-zdravstvenom-osiguranju
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- kada izgubi status redovitog studenta; 

- kada još uvijek ima status redovitog studenta, ali je napunio 26 godina. 

 

Svi strani studenti moraju biti zdravstveno osigurani tijekom svog boravka u RH. 

Zdravstveno osiguranje obvezno je za dobivanje odobrenja za privremeni boravak. 

Stranim se studentima preporučuje da prije dolaska u RH kod svog pružatelja 

zdravstvenog osiguranja provjere postoji li sporazum o zdravstvenom osiguranju između 

RH i matične zemlje. U slučaju da takav sporazum postoji, pružatelj zdravstvenog 

osiguranja će studentu ispostaviti dokument na temelju kojeg će ostvarivati pravo na 

zdravstvenu zaštitu u RH. Ukoliko takav sporazum ne postoji, strani student može u svojoj 

matičnoj državi kupiti policu osiguranja koja pokriva njegov boravak u RH ili kupiti policu 

osiguranja u Hrvatskoj kod lokalnih osiguravatelja. 

Državljani Europske unije u mogućnosti su u svojoj zemlji dobiti Europsku karticu 

zdravstvenog osiguranja koja pokriva troškove neodgodive zdravstvene zaštite, a za koju 

liječnik zdravstvene ustanove smatra da se ne može odgoditi do povratka u matičnu 

zemlju EU. Neodgodiva zdravstvena zaštita uključuje zdravstvenu zaštitu u vezi s 

kroničnim ili postojećim bolestima te zdravstvenu zaštitu u vezi s trudnoćom i rođenjem 

djeteta, ako cilj privremenog boravka nije porod. Također, neodgodive zdravstvene 

usluge su npr. i dijaliza, terapija kisikom, tretmani za astmu, no radi korištenja tih usluga 

nužan je prethodni dogovor sa zdravstvenom ustanovom u RH u kojoj će se provoditi 

liječenje. 

Za sva druga pitanja i potrebne informacije, studenti se mogu izravno obratiti Hrvatskom 

zavodu za zdravstveno osiguranje (https://hzzo.hr.) 

 

 

6.3   Zdravstvena zaštita  

Studenti koji imaju zdravstvenu iskaznicu izdanu od strane HZZO-a pravo na zdravstvenu 

zaštitu mogu ostvariti u bilo kojem domu zdravlja. Međutim, kao prvi korak preporučuje 

se javljanje u ambulantu za studente, u kojoj se može dobiti savjet liječnika.  

Ambulanta za studente 

Mario Grgurić, dr.med. spec. školske i adolescentne medicine 
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Mirna Pandurić, medicinska sestra 

Drinska 8, soba 41 

Srijeda 14:00-19:00 

Tel.: 031/225-752 

 

Zdravstvene ustanove u Osijeku (https://www.dzobz.hr/) 

 

- Prolaz Snježne Gospe 1B (Donji Grad) 

- Biševska 32 (Jug 2) 

- Drinska 8 (Industrijska četvrt) 

- Ljudevita Posavskog 2 (Retfala) 

- K. P. Krešimira IV br. 6 (Centar – park) 

- Prolaz Josipa Leovića 4 (Centar – kružni tok) 

- Trg Lava Mirskog 3 (Centar – iza HNK) 

- Ulica svetog Leopolda Bogdana Mandića 208 (Cvjetno naselje) 

 

Zavod za hitnu medicine Osječko – baranjske županije  

Ulica Josipa Huttlera 2, 31000 Osijek 

Hitna medicinska služba 194 

Radno vrijeme: 0-24 sata 

 

Zavod za javno zdravstvo Osječko – baranjske županije Osijek  

Franje Krežme 1, 31000 Osijek 

031/225-700 // 031/206-870 

 

Klinički bolnički centar Osijek 

Ulica Josipa Huttlera 4 

031/511-511 

 

Dežurne ljekarne i zdravstvene ustanove  

Ljekarna "CENTAR" 

Trg Ante Starčevića 7, Osijek 

Radno vrijeme: svaki dan od 0 do 24 sata, uključujući subote, nedjelje i blagdane. 

 

Ljekarna „PARK“ 

Kralja P. Krešimira IV. 

Tel.: 031/208-330 // 031/208-323 

Dnevno dežurstvo subotom, nedjeljom i blagdanima od 8.00 do 20.00 sati. 

 

Dežurna stomatološka služba Dom zdravlja  

https://www.dzobz.hr/
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K. P. Krešimira IV br. 6 

Tel.: 031/225-300 

Noćno dežurstvo od 22.00 do 6.00, a nedjeljom i blagdanom od 0 do 24 sata. 

 

Klinički bolnički centar Osijek, Objedinjeni hitni bolnički prijem 

Ulica Josipa Huttlera 4, 31 000 Osijek 

Tel.: 031/511-511 

 

7. Studentski život izvan Fakulteta    
7.1 Hrvatsko narodno kazalište 

Hrvatsko narodno kazališta u Osijeku 

počinje s djelovanjem još davne 1907. 

godine kada pod vodstvom prvog intendanta 

Nikole Andrića u prosincu podižu prvi put 

zastor i izvode 3 prigodnice. Zgradu 

kazališta projektirao je Karlo Klausner u 

historičkome stilu koji krase elementi 

maurske arhitekture.  

Kazalište se nalazi u Županijskoj ulici 9. Predočenjem x-ice studenti ostvaruju popuste 

na cijenu ulaznice. Detaljnije informacije o cijenama i programu kazališta na HNK Osijek. 

    

7.2 Muzeji i galerije 

Muzej Slavonije osnovan je 1877. godine kao Muzej slobodnog i 

kraljevskog grada Osijeka, a od 1946. godine nosi naziv Muzej 

Slavonije. Jedan je od najstarijih i najznačajnijih muzejskih ustanova 

u RH. 

Adresa: Trg Sv. Trojstva 6, 31000 Osijek 

Radno vrijeme: utorak - subota : 10:00-18:00; nedjelja i ponedjeljak : zatvoreno. 

Detaljnije informacije o stalnom postavu i izložbama provjerite na mrežnoj stranici 

Muzeja. 

https://hnk-osijek.hr/
https://mso.hr/?lang=hr
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Muzej likovnih umjetnosti nalazi se u neorenesansnoj 

vili Neuman izgrađenoj u 19. stoljeću, a osnovan je 

1954. godine. Fundus Muzeja s više od 5000 predmeta 

podijeljen je na nekoliko zbirki koje čine slike, crteži, 

grafike, skulpture i medalje iz 18., 19. i 20. stoljeća. U muzeju se čuvaju i vrlo značajne 

slike i crteži slavonskih krajolika autora iz Osječke crtačke škole 19. stoljeća, Huge Conrad 

Hotzendorfa i Adolfa Waldingera. Posebnost zgrade je „Rana“ na pročelju - spomenik na 

spomeniku, oštećenje koje je proizašlo od udara granate tijekom rata za hrvatsku 

neovisnost 1991. 

Adresa: Europske avenije 9, 31000 Osijek 

Detaljnije informacije o stalnom postavu i izložbama provjerite na mrežnoj stranici 

Muzeja. 

 

Arheološki muzej, ranije Arheološki odjel Muzeja 

Slavonije, nalazi se na Trgu Svetog Trojstva u Tvrđi, u 

zgradi Glavne straže. U dvadesetak zbirki su prikazana 

povijesna razdoblja Prapovijesti i Antike te Soba naroda i Srednji vijek. 

Adresa: Trg Svetog Trojstva 2, 31000, Osijek; radno vrijeme: utorak - subota : 10:00-16:00 

https://amo.hr/ 

 

Gradske galerije - Waldinger, Kazamat i Barutana 

Galerije Waldinger i Kazamat se nalaze u blizini Vodenih vrata u Tvrđi, unutar gradskih 

zidina, a Barutana je izdvojeni objekt na lijevoj obali Drave u Krunskoj utvrdi 

(Katakombe). Programi i izložbe vrlo su raznoliki, a uključuju novo-medijske umjetničke 

projekte, predavanja, rasprave, prezentacije, projekcije, performanse. 

 

Kazamat: 
Fakultetska 7, 31000 Osijek 
https://hdlu-osijek.hr/ 

https://www.mlu.hr/
https://amo.hr/
https://hdlu-osijek.hr/
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Galerija Waldinger 
Fakultetska 7, 31000 Osijek 
 

 
Barutana 
Tvrđavica 192, 31000 Osijek 
Tel.: 031/320-980 
gradske-galerije-osijek@net.hr 

 

 

 

 

7.3 Knjižnice 

GRADSKA I SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA 
OSIJEK  

Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek 

je sastavnica Sveučilišta Josipa Jurja 
Strossmayera u Osijeku. 

Adresa Europske avenije 24, Osijek 

Tel.: 031/ 211-218 

Radno vrijeme knjižnice: ponedjeljak- 
petak: 8:00 - 19:30, subota: 8:00 - 12.30 

https://www.gskos.unios.hr/ 

 

 

7.4 Kinematografi 

CineStar Osijek (TC Portanova Osijek) 

Svilajska bb, 31 000 Osijek 

www.blitz-cinestar.hr/cinestar-osijek 

  

Kino Urania 

Vjekoslava Hengla 1, 31 000 Osijek 

www.kinematografi-osijek.hr 

 

mailto:gradske-galerije-osijek@net.hr
https://www.gskos.unios.hr/
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7.5 Noćni život 

Osječki kafići i pubovi mogu vam pružiti odličnu zabavu uz razne glazbene stilove no 

zbog radnog vremena koje obično završava oko ponoći, zabavu potražite u noćnim 

klubovima. 

Većina se nalazi u starom gradu Tvrđi, a najbolja ponuda i najveći broj ljudi željnih 

zabave noćne klubove posjećuje petkom i vikendom. 

 

Tvrđa 

Kafanica, tamburaška, domaća i regionalna narodna glazba, izvedbe uživo 

Kaos Night Club, elektronska glazba 

Q-Club, turbo folk 

Memories, domaća i strana dance glazba 

Fort Pub, domaća pop i rock glazba, izvedbe uživo 

Exit, rock, jazz, hip hop, house 

  

Novi Grad - Sjenjak 

Rokatiki, turbo folk 

  

Gornji grad 

Cadilac, domaća i strana rock glazba 

Hir night bar, domaća i strana rock glazba 

Voodoo, "underground" atmosfera, pop i rock glazba 

Randevu-Danđn bar, "kafić uzdravlje" atmosfera, metal, ex-yu rock, punk glazba (Danđn 

je kolokvijalna izvedenica od eng. riječi Dungeon koja označava tamnicu) 

  

Plaža Copacabana na Dravi 
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In Da Beach Bar, domaća i strana pop i rock glazba uz DJ-a (after partiji tijekom ljetne 

sezone kupanja na rijeci Dravi).
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